i 2%+ |43 | A#| #ME & LB & ELES
0001 + v 1 0.815 150,000 122,250 /—R T4\ — A%t
0002 P 1 0.700 210,900 147,630 At B AR X =1t

0003 4 £ 1 1.176 132,000 155,232 FH AKX =1t

0004 P 1 0.600 145,900 87,540 EHA#M X =1t

0005 F > 1 0.730 140,000 102,200 BBFIA#M X =1t

0006 F > 1 0.553 140,000 77,420 BRAARM X =4t

0007 4 £ 1 0.384 71,000 27,264 FHAMKASH

0008 F > 1 0.484 93,000 45,012 BFIA#M A=

0009 F > 2 0.672 78,900 53,021 EHARMKK =4t

0010 & > 3 1.079 88,900 95,923 EHARMKX =4t

0011 & > 3 0.878 60,000 52,680 = RBEEKA S

0012 & > 1 0.484 130,000 62,920 BAIAM X =1

0013 F > 1 0.568 172,000 97,696 FEFARMKEX =4t

0014 7k R 2 0.263 38,900 10,231 ILAXR# TEKKX =4t
0015 = L 1 0.407 29,600 12,047 Ptk X &4t

0016 H v 3 1 0.303 88,700 26,876 ARt EZES

0017 & + 1 0.216 36,900 7970 /—ATao\— A&t
o018 ¥ v S 2 0.432 65,900 28,469 EHA#M =1t

0019 A < O A N 5 1.105 46,900 51,825 dt B KRR M X =4t

0020 » ¥ O A N\ 6 1.192 35,000 41,720 BBFIAM %A =+t

0021 F > 5 1.105 76,000 83,980 AFIAM %A =t

0022 P 4 1.077 78,000 84,006 kX1t /M= ZBhEIE
0023 > 3 0.742 63,000 46,746 = EFBEEKRA 4

0024 P 4 1.071 88,000 94,248 R AM R =4t

0025 v 1 0.465 42,100 19577 EFAMBZILM AL BEXEE)IE X
0026 = L 3 1.524 32,000 48,768 /—RAT1/I\—tKX &4t
0027 P 4 1.244 80,000 99,520 = RBBEEKAF

0028 > 3 0.997 55,000 54,835 = RBBEEKA 4

0029 = L 3 1.849 33,000 61,017 /—RTa/\—KX &4t
0030 F > 2 1.018 118,000 120,124 BRAIARM KX =4

0031 P 2 0.768 103,000 79,104 BAIAM A=+

0032 P 3 0.969 93,000 90,117 BFIAMK A=+t

0033 = L 1 0.600 48,100 28,860 EFAM LMK LB EXRIENE)IIE EFT
0034 = L 1 0.923 60,800 56,118 EHAMKX &1t

0035 F > 1 0.700 93,000 65,100 BAIA#M X =

0036 v 1 0.753 14,900 11,220 BARSE KA KX =4t
0037 = L 1 0.807 40,000 32,280 BBFIA# X =1t

0038 = L 3 1.230 42,600 52,398 MMk =+t

0039 = L 4 1.614 34,100 55,037 EFAM LA I BEXIENEIIIE EFT
0040 »* < O A N\ 1 0.508 46,900 23,825 L BARMHK A=+

0041 A < O A N 1 0.311 46,900 14,586 Jt HAAR# R &4t

0042 + >/ 1 0.553 50,000 27,650 X &1t M= ZBhEIE
0043 4 £ 3 1.005 34,000 34,170 /—RAT4N\—K &%t
0044 v 1 0.347 38,000 13,186 BBFIARM kX =1t

0045 v 3 1.078 21,900 23,608 HAHMAMKA =1
0046 4 £ 2 0.588 24,000 14112 /—R T4\ —hRA &t
0047 = L 2 1.200 52,600 63,120 #iktk X &4t
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0048 = L 1 1.110 60,800 67,488 EHARMKEKX =4t

0049 #* < O A /N 3 1.005 20,000 20,100 /—RT4N\—KX %t
0050 F > 3 0.933 86,000 80,238 AFIA#Mr K=+t

0051 4 A2 ¥ 4 1.195 16,200 19,359 MRAEKR#M TEKKX =4t
0052 A 2 Y 3 1.073 16,200 17,383 MRAEXRM TEKK =4
0053 & + 1 0.084 9,900 832 B ARMHK =4t
0054 v 4 0.791 14,700 11,628 RRAEKRM TE KK =4
0055 * ¥ O Ah N 6 1.500 43,900 65,850 dt A KK M X =4t
0056 |t v 1 0.811 9,900 8,029 t B AKRMixHK =4t
0057 v 3 1.148 20,900 23,993 BAHMAMKA =1
0058 & /N A 1 0.307 9,900 3,039 At BARMk A=+
0059 * ¥ O Ah N 3 1.127 45,900 51,729 St B KA M X =4t
0060 * ¥ O Ah N 3 1.679 47,000 78,913 FHAMK A=

0061 A < O A /N 3 0.883 30,900 27,285 EHA#M A+t

0062 4 £ 2 0.593 39,000 23,127 BFIAM %A=+t

0063 & JL = 1 0.138 20,900 2,884 B ARMxK =4t
0064 % £ 2 0.276 18,000 4,968 /—R T4 /N\—KA =%t
0065 F >/ 4 1.119 89,600 100,262 ¥iktk X+t

0066 F > 3 0.847 91,600 77,585 YImkERX =4t

0067 > 6 1.430 78,000 111,540 BAIARM KX =4

0068 F > 1 0.480 108,000 51,840 BAIAM K=

0069 F > 1 0.529 127,000 67,183 BRAARM R =4t

0070 F > 1 0.750 110,900 83,175 B A KR#M K =4t
0071 & P 4 1.602 90,900 145,622 dt B AR X =1t
0072 F > 1 0.529 110,900 58,666 dt A AAKM X =4t
0073 F > 1 0.599 65,000 38,935 kX &tt /M= ZBIFEIE
0074 > 1 1.153 80,900 93,278 dt B AR Mk K =4t
0075 & ZA 3 1.332 38,900 51,815 BEANZ VKA =4
0076 ~¥ A N\ 1 0.525 46,900 24,623 L BARMHKA S
0077 . 1 0.620 60,000 37,200 /—RT1 I \—tK &4t
0078 < H N 1 0.864 24,000 20,736 /—RAT4N\—HKX %t
0079 & + 4 1.449 39,900 57,815 /—RAT4/\—tKX &4t
0080 > + 2 1.318 30,900 40,726 /—RT4 I \—tKX &4t
0081 % = 1 0.462 140,000 64,680 dLiEEIL =KX=+
0082 4 £ 1 0.347 41,000 14,227 BAAM R =1t

0083 F > 5 1.126 68,000 76,568 A AR =4t

0084 A 2 X 1 0.235 16,200 3807 MEARM I EMA S
0085 <~ S AH N\ 1 0.188 19,900 3741 BEAZYHKAEH
0086 * ¥ O Hh 3 0.728 46,900 34143 LB ARARM KA+
0087 *A < O A N 3 0.869 48,900 42,494 ()W /N\I2—wo95TMEEE
0088 * ¥ O AHh N 3 0.930 46,900 43,617 L BARMHKA =+
0089 * ¥ O Ah N 1 0.599 51,900 31,088 EHA#M KAt

0090 + N 3 0.593 15,200 9,014 REARM I EMAEH
0091 P 1 0.404 92,900 37,532 B A RMrHK =4t
0092 P 1 0.553 98,900 54,692 EHARMKEX =4t

0093 4 = 1 0.423 21,000 8,883 /—AT1/N\—hAE%t
0094 P 1 0.381 95,000 36,195 = RFBEEKA S
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0.769
0.462
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0.311
0.798
0.434
0.246
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1.541
1.300
0.508
1.061
0.480
0.650
1.115
0.216
1.043
0.750
1.125
1.080
0.436
1.102
0.570
0.423
1.1583
1.582
0.888
1.244
0.246
0.550
0.553
1.736
0.709
0.277
1.306
1.248
0.518
1.159
1.458
1.119
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0.892
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1.110
1.400

EFLBE |
58,000
23,900
138,900
10,700
34,900
13,200
16,200
16,200
32,000
22,900
35,000
25,000
40,000
30,000
25,000
34,000
21,000
40,100
22,000
35,000
46,000
46,000
78,000
65,000
60,800
26,900
9,900
131,900
16,200
78,000
20,000
23,900
18,000
28,000
36,900
23,900
63,000
78,000
81,000
43,000
42,900
29,800
18,900
9,900
16,200
55,000
42,000

&8 | BrES
44,602 BBFIA#H X =1t
11,042 B AR AM KX =t
90,146 Jt B AR Mk KX =4t
3,328 M=
27,850 ILHA#M TEHA =1
5729 REARM I EMA =
3985 MEARM I EMA =
4,876 RREARM TEKRA =4
49,312/ /—RT4I\—K &4t
29,770 L B AR #r K =4t
17,780 /—R T4\ —RA &1t
26,525 /—RAT4/N\—KA =4t
19,200 /—RT4 N\ —HK)AZH
19,500 /—R TN\ —HK)AZH
27,875 /—RT4N\—KA =4t
7,344 FLHARMH% A =4
21,903 /—RT4/N\—KA =4t
30,075 EFAM LR 4B E X EB)IIE XPr
24,750 BBFIA# X =1t
37,800 /—RT4/N\—KA =4
20,056 skt INR=ZZBIFEIE
50,692 kXX &4t IM=ZZBIETE
44,460 kXSt INHR=ZZBIFEIE
27,495 = ERBEEKA S
70,102 EHARM %KX =4t
42,556 dt B AR x4t
8,791 kB AKX =4t
164,084 Jt B AR X =1t
3985 MEARM I EMA=H
42,900 kXSt INRZ=ZBIFEIE
11,060 /—R T4\ —HKA=H
41,490 EHA#M =1t
12,762 /—R T4\ —HK) A2
7,756 /J—RAT14oN\—¥KA =
48191 EHAR#M =1t
29,827 BEAN—YHA =
32,634 kX Stt INHR=ZZBIFEIE
90,402 kX &4t IM=ZZBIETE
118,098 BBFIA#M X =t
48,117 FHARMHEX =1
49,335 B AR rK =4t
26,582 X =%t SEARIIS
10,319 ERAR#M#AX =1
11,405 St BAKR# X =1t
12,393 RAEKRM TE KK =4
61,050 BAIA#M K=
58,800 A AR =4t
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0142 & + 1 0.941 18,600 17,503 /—RX T4\ —hRA&Ht
0143 = L 1 0.553 29,000 16,037 tkXett HTHS BEEEM
0144 = L 1 0.691 39,000 26,949 K=t HPHS BEEXRRT
0145 + v 1 0.416 27,900 11,606 B AR K ARAM K=+t
0146 F > 1 0.484 110,900 53,676 Jt B AR kKX =4t
0147 = L 1 0.941 35,000 32,935 /—RT1I\—K &4t
0148 = L 1 0.941 35,000 32,935 /—RTaN\—K &4t
0149 = L 1 0.635 74,900 47562 &ttt FHYVIIRE
0150 + v 6 1.633 19,000 31,027 BAHMARM KA =1
0151 N 6 1.311 16,200 21,238 REARM T EMA =
0152 & + 4 1.556 39,900 62,084 EEAZVYHKAEH
0153 & /N & 1 0.150 12,700 1,905 RRAEKRM TEKAX =4
0154 4 A2 ¥ 2 1.066 10,700 11,406 P#ktk X &4t

0155 4 A2 ¥ 1 0.404 16,200 6,545 MEARM TEMA =1
0156 A 2 Y 3 0.893 16,200 14,467 RREXRM TE KK =4
0157 A 3 X 4 1.068 16,200 17,302 RAEKR#M TE KK =4
0158 & + 2 1.625 39,900 64,838 /—RAT1/\—K &4t
0159 < + 1 0.811 44,000 35,684 /—RAT4/N\—HA &%t
0160 & + 3 1.696 48,900 82,934 /—RAT4\—AEH
0161 < + 3 1.851 46,900 86,812 /—RT1 /I \—tK &4t
0162 & + 1 0.246 36,900 9,077 /—RAT4N\—K &%t
0163 v 2 0.732 18,900 13,835 B AR MAM KA =+t
0164 = L 1 0.480 22,900 10,992 St BAKR# X =1t
0165 F > 2 0.832 86,900 72,301 B AR M #x K =4t
0166 4 £ 2 0.836 55,000 45,980 BBFIA# X =1t

0167 ¥ v A N 7 1.816 28,900 52,482 EHAMKEX &4t

0168 H v A N 7 1.785 28,900 51,587 St B AR M X =4t
0169 H v A N 5 1.663 38,000 63,194 FEHEAMKASH

0170 ¥ v A N 3 0.888 27,900 24,775 EHA#M A&+t

0171 ¥ v A N 5 1.348 25,900 34913 EHA#M KA1t

0172 A < O A N\ 5 1.141 43,900 50,090 dt A KR M X =4t
0173 ¥ v A N 4 1.115 25,900 28,879 L BAARM#Kk A=+
0174 % £ 5 1.363 30,900 42,117 B AKX =4t
0175 4 £ 2 0.846 60,900 51,521 L B ARKRM kK =4t
0176 4 £ 2 0.694 40,900 28,385 dt B AR rHK =4t
0177 % £ 3 1.314 25,000 32,850 /—RAT4N\—KX &%t
0178 % £ 2 0.807 86,000 69,402 L EHMAEE H#HXEtt
0179 4 £ 1 0.508 56,900 28,905 dt B AR xK =4t
0180 4 £ 1 0.347 86,000 20842 [LEHAEE H#HAXEtt
0181 % £ 1 0.423 135,900 57,486 Jt B AR kKX =4t
0182 % £ 1 0.426 55,900 23813 B AKX =4t
0183 4 £ 2 0.846 52,900 44,753 B AR rK =4t
0184 % £ 2 1.153 48,900 56,382 Jt B ARk KX =4t
0185 & a1 1) 1 0.384 57,700 22,1571 AR EZES

0186 +~ T 5 1 0.645 19,000 12,255 kX et HTHS BEEEM
0187 & @ 1 0.384 9,700 3,725 Mitkik X &4t

o188 K~ T I 2 0.519 30,900 16,037 ERR#MHAX =1t
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0189 F > 3 0.800 66,000 52,800 R X &%t /M= ZBhEIE
0190 F > 3 1.763 88,900 156,731 ERA# X =4+t

0191 > 4 1.246 45,000 56,070 = ZBEFEHAS4
0192 > 4 1.434 82,900 118,879 St H AR M X &1t
0193 4 £ 6 1.478 45,900 67,840 Jt B AR Mk KX =4t
0194 > 3 0.905 88,900 80,455 dt A ARMxHK =4t
0195 F >/ 2 0.717 78,900 56,571 dt B AR x KX =4t
0196 F > 3 1.008 93,000 93,744 BAIAM X =4

0197 > 3 1.068 91,000 97,188 RAARM R =4t

0198 * o o Hh N 5 1.366 37,900 51,771 L B AR MK &4t
0199 4 £ 2 0.888 111,000 98,568 IL S AKRERX KA =4t
0200 +* ¥ o Ah N 5 1.205 28,900 34,825 L BARMHK A=+
0201 A < O A N\ 4 1.244 27,000 33,588 AFIAM %A=+t

0202 H v A N 3 0.889 23,900 21,247 B ERRMEX &4t
0203 H v A N 7 1.663 27,900 46,398 St B ARM %A=+t
0204 H v A N 7 1.663 27,800 46,231 KX =1t SEARIIS
0205 + N 5 1.593 16,200 25,807 REARM T EMA =
0206 v 5 1.559 27,900 43,496 X =5t BILEHMAT
0207 H v A N 4 0.650 23,000 14,950 BRAIAM R =1t

0208 H v A N 3 1.152 41,000 47,232 FHAMBK A1

0209 H v A N 3 1.152 38,000 43,776 BFIAM%K A=+t

0210 ¥ v A N 3 1.276 43,000 54,868 FEHEAMKA S

0211 Hh # R F 1 0.423 11,000 4,653 B ARBIARM R =4t
0212 4 A2 ¥ 2 0.254 11,000 2,794 BARBMAM KX =4
0213 4 F A 1 0.097 33,600 3,259 Jb g K

0214 & + 2 1.326 45,900 60,863 EEN—_ VKA
0215 4 A2 ¥ 1 0.700 35,000 24,500 BBFIA#H X =1t

0216 4 A2 ¥ 2 0.523 11,000 5753 HARBMAM KX =4
0217 4 A2 ¥ 3 1.219 10,700 13,043 MMtk &4t

0218 & + 2 0.970 18,900 18,333 EEAN— VKA
0219 7 H 4 2 0.658 22,900 15,068 BFE TR =1t

0220 * o o h N 5 1.201 42,000 50,442 BBFIAMKA =+t

0221 > 2 0.523 92,900 48,587 B AR xHK =4t
0222 > 1 0.301 98,900 29,769 M=

0223 F > 1 0.336 98,900 33,230 kB AKRMrHK =4t
0224 A4 A2 ¥ 1 0.311 16,200 5038 MEARM T EMA =
0225 & + 2 0.462 33,900 15,662 EEN— VYA
0226 F > 1 0.860 15,000 12,900 )k RX&#t IMR=ZZBIEETE
0227 A 3 X 4 1.039 16,200 16,832 RAEKRM TEKKX =4
0228 F > 2 0.839 100,900 84,655 EHA#M X =1t

0229 F >/ 1 0.700 179,900 125,930 At B AKR# X =1t
0230 4 £ 5 1.555 48,900 76,040 kX &1t @BILBEMAT
0231 % £ 3 0.969 34,900 33,818 kA AKX =4t
0232 % £ 4 0.924 30,000 27,720 /—RT42N\—KA =%t
0233 4 £ 6 1.448 36,900 53,431 k&1t BILEMAT
0234 % £ 5 1.232 39,000 48,048 BBFIA# X =t

0235 4 A2 ¥ 2 0.337 14,700 4,954 IREARM TE KR =4
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0236 = L 2 0.527 34,600 18,234 MMtk &4t

0237 4 1 3 0.987 33,000 3257 AR KX =1t

0238 + > 4 1.311 90,900 119,170 St H AR M X &1t

0239 4 1) 3 0.903 18,000 16,254 ELHARM KX =+t

0240 A 2 Y 3 0.907 16,200 14,693 MRAEKRM TE KK =4
0241 A 2 Y 1 0.423 16,200 6,853 MEARM T EMA =1
0242 7k 7R 3 1.079 47,000 50,713 %X = SHBKIG
0243 A vy 5 2 0.918 25,000 22,950 BBFIA#HM X =1t

0244 v 3 1.067 18,200 19,419 RAEXRM TE KK =4
0245 v 3 1.147 18,200 20,875 REARM T EMA =
0246 F > 3 1.284 96,000 123,264 BFIARM X &4t

0247 F > 3 1.639 123,000 201,597 BFIAM%KA =+t

0248 > 4 1.772 115,000 203,780 BBFIAM %X =+t

0249 F > 5 1.700 93,000 158,100 BAFIA#M X &4t

0250 4 1) 4 1.093 11,000 12,023 B AR AKX =4t
0251 & 1) 4 0.920 11,000 10,120 B AR K AM KX =+t
0252 K~ T 3 1 0.104 12,000 1,248 BARSEIKAM KX =4t
0253 R T 3 1 0.287 12,000 3444 BAHMAMKA =
0254 & 1) 1 0.703 41,000 28,823 ALAARMHKA=H

0255 T > ¥ 2 2 0.467 29,000 13543 (kR APV S BEPERRT
0256 T >~ ¥ 2 1 0.203 31,700 6,435 kX =5t JIIOEIE

0257 > 5 1.623 76,900 124,809 At BAKR# X =1t

0258 A vy 5 1 0.266 33,000 8,778 AL HARMKEX =4t

0259 F > 4 1.134 87,900 99,679 Jt B ARk K =4t

0260 > 4 1.125 63,000 70,875 BIIAMKA =+t

0261 A vy o5 1 0.318 44,000 13992 (kXK= APDS5 BEPERRT
0262 + >/ 4 0.977 56,000 54712 #kXett M= 2 BIEE
0263 F S5 4 0.913 48,000 43,824 et K= ZBIFEE
0264 |+ > 1 0.645 125,000 80,625 BAFIAM KA =4t

0265 F > 2 0.897 88,000 78,936 BRAARM R =4t

0266 F > 5 1.255 60,000 75,300 BRAARM R =4t

0267 > 4 0.938 50,000 46,900 kX1t IR =ZBhEIE
0268 > 4 1.154 63,000 72,702 BFIAM KA =+t

0269 F > 3 0.914 66,000 60,324 = EBEEKASF

0270 F > 1 0.174 10,000 1,740 BAHBAM KX =1
0271 > 1 0.467 69,900 32,643 B ARKRM%KHK =4t

0272 > 1 0.165 10,000 1,650 B AR MAM X =1
0273 = L 1 0.441 15,000 6,615 T FAMERILMA S BEXENEIIEERT
0274 > S5 H N\ 1 0.243 16,900 4107 BEANZ VKA

0275 = L 1 0.329 22,000 7,238 BRAARM R =4t

0276 = L 1 0.329 16,200 5330 REARM T EMA =
0277 = L 1 0.741 22,000 16,302 BBFIAR Mk =1t

0278 4 F A 1 0.102 29,600 3,019 Jb g K

0279 A F 1 1 0.058 14,000 812 /—RTa4vI\—tR &4t
0280 4 F A 1 0.102 26,600 2,713 dL R EHK

0281 4 F A 1 0.078 31,600 2,465 Jb K

0282 A F 1 1 0.078 14,000 1,092 /—RT4o N\ —KX =%t



EEEIE] B A% ME | BAEE | &8 | BrES
0283 4 F A 1 0.102 26,600 2,713 dL R EHK

0284 A4 F A 1 0.078 31,600 2,465 Jb K

0285 4 F A 1 0.078 26,600 2,075 bR

0286 A4 F A 1 0.078 14,000 1,092 /—RT4oN\—HK)AEH
0287 A4 F A 1 0.130 28,600 3,718 b K

0288 4 F A 1 0.136 31,600 4,298 Jt R EEAK

028 4 F A 1 0.130 31,600 4,108 b R EEAK

020 4 F A 1 0.130 31,600 4,108 b R EEAK

0291 A4 F A 1 0.102 21,600 2,203 Jb R #E K

0292 4 F A 1 0.160 24,600 3,936 Jb K

0293 4 F A 1 0.068 14,000 952 /—RT4N—RA =%t
0294 A F 1 1 0.078 14,000 1,092 /—RT4o N\ —KX =%t
0295 F >/ 1 0.306 71,000 21,726 BFIAM %A=+t

0296 * ¥ O Hh N 1 0.608 125,000 76,000 dt A KR M X =4t
0297 A4 A2 ¥ 1 0.467 37,800 17,653 (kX=t SHBEAIIE
0298 F >/ 1 0.804 126,000 101,304 BBFIARM X &4t

029 H 4 3 1 0.410 69,900 28,659 dt B AR rHK =4t
0300 % £ 2 1.127 45,000 50,715 LR A#M A&t

0301 > 2 0.810 92,900 75,249 Jt B AR M x K =4t
0302 > 1 0.672 64,900 43,613 LB AKX =4t
0303 % ¥ 3 1 0.410 59,900 24,559 B AR rK =4t
0304 + > 1 0.741 25,000 18,525 A AH MM AMM%KA =1t
0305 F >/ 1 0.640 120,900 77,376 EHAMK A=+

0306 F >/ 1 0.706 118,000 83,308 AFIAM X =t

0307 > 3 1.106 93,900 103,853 At HAKR# KX =1t
0308 F S5 1 0.544 155,000 84,320 LI A#M K=

0309 F >/ 1 0.672 96,900 65,117 EHAMKX &1t

0310 & 5 1 0.393 93,900 36,903 St B ARM#k A=+t
0311 & > 1 0.600 98,900 59,340 EHARM KX =4t

0312 A vy 5 1 0.441 44,000 19,404 (kX=tt HAPDS BEPERRT
0313 T ¥ ¥ 2 5 0.737 21,700 15993 #(kX=#t JIIOEIE
0314 K T 3 1 0.829 52,000 43,108 FHAMHEX =1t

0315 K T I 1 1.129 69,000 77901 %RX&tt HPH5 FEEPEFERRT
0316 F >/ 1 0.416 90,900 37814 B ARKRMKrHK =4t
0317 4 F A 1 0.102 14,000 1,428 /—RT4 N\ —KX =%t
0318 A F 1 1 0.130 14,000 1,820 /—RT4 N\ —KX =%t
0319 4 F A 1 0.097 14,000 1,358 /—RTa4o N\ —HK)AEH
0320 4 F A 1 0.102 14,000 1,428 /—RT4o N\ —4KX =%t
0321 4 F A 1 0.074 14,000 1,036 /—RTa4o N\ —KX =%t
0322 A < 0O A N 2 0.677 38,900 26,335 L B ARMH% A=+
0323 F >/ 1 0.520 89,900 46,748 t B AR x K =4t
0324 v 1 0.348 18,900 6,577 BAHMAMKA =1
0325 * o o Ah N 1 0.670 100,000 67,000 JbiEEI =K =%t
0326 * ¥ O AHh N 1 0.697 50,900 35477 L BARMHKA =+
0327 4 F A 1 0.062 10,000 620 kXK=t HPHS BEEXRRT
0328 4 F A 1 0.118 10,000 1,180 At BAKR# X =1t
0329 4 F A 1 0.177 31,600 5,593 Jb K
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0330 > + 1 0.439 39,000 17,121 /—RT7aon\—A &1t

0331 > 1 0.973 93,000 90,489 RA AR =4t

0332 + N 1 0.462 16,200 7484 MEARM I EZMA =1

0333 v 1 1.614 120,900 195,133 At BAKR# X =1t

0334 P 1 0.606 85,000 51,510 BAMIA#M A=+

0335 > 2 0.808 68,000 54,944 #Xett INMKZ 2 BIETE
0336 F > 3 0.927 42,000 38,934 kX &1t /M= ZBhEIE
0337 > 1 0.640 110,900 70976 EHAMKA =+

0338 v 1 0.430 18,900 8,127 BAHMAMKA =1

0339 & JL = 1 0.576 78,000 44,928 IR X =1t

0340 * o o Hh N 2 0.855 41,000 35,055 BFIAM %A=+t

0341 A < O A N 1 0.578 105,000 60,690 dt A AR M X =4t

0342 A o O A N 3 1.122 39,000 43,758 BFIAM %A =+t

0343 v 1 0.578 38,000 21,964 BFIAM%K A=+t

0344 > + 1 0.410 35,900 14719 /—RTaoN\—HK &1t

0345 F >/ 1 0.576 85,900 49,478 EHA#M A&+t

0346 v 1 0.462 18,900 8,732 BAHMAMMKA =1

0347 v 1 0.706 16,900 11,931 BAREMAM KX =4t

0348 F >/ 1 0.672 113,900 76,541 ¥iktk X &4t

0349 + 1 0.360 36,900 13,284 /—RT4\—KX =%t

0350 * ¥ O Ah N 1 0.314 19,900 6,249 FEEAN= VKA &4

0351 > 1 0.491 98,000 48,118 BFIAM %A =+t

0352 T ¥ ¥ 2 1 0.177 50,000 8,850 kX =t HPHS BEEEXRFRT
0353 F > 1 0.600 90,900 54,540 EHAR#M %KX =4t

0354 > 1 0.423 92,000 38916 = #FBEEKA S

0355 > 2 0.670 89,000 59,630 = EBEFEHAS4

0356 F >/ 1 0.384 162,900 62,554 Jt B AR M x K =4t

0357 > 1 0.523 103,000 53,869 BBFIAM% A=+t

0358 F > 4 0.760 36,000 27,360 = EFBEEKA S

0359 F > 3 0.973 93,000 90,489 BAIAM K=

0360 F P 4 0.989 34,000 33,626

0361 P 1 0.649 96,000 62,304 BAIAM K=

0362 > 1 0.459 96,000 44,064 EFAMIF KX LB EXIENEIE EFT
0363 F > 3 1.062 89,000 94,518 T FAMIZ LA I BEXIEEIIE EFT
0364 P 4 1.035 84,500 87,458 EFAMF LMK LB EXIENE)IIE EFT
0365 F >/ 2 0.770 66,000 50,820 X &%t /IMR=ZBhEIE
0366 F > 4 0.827 58,000 47,966 X1t M= ZBhEIE
0367 F >/ 2 0.791 110,600 87,485 Mtkik X &4t

0368 F >/ 1 0.303 78,000 23,634 XLt IMKR=ZZBIFEE
0369 > 5 1.100 78,000 85,800 kX &=tt /NMR=ZBIFEIE
0370 F P 3 0.801 80,000 64,080 R X &%t /M= ZBhEIE
0371 + S5 4 1.041 72,000 74952 ¥k %t M= ZBIFEE
0372 + > 4 1.035 79,500 82,283 EFAMF LMK LB EXIENE)IIE EFT
0373 5 3 0.836 76,000 63,536 BIIAMKA =t

0374 F >/ 2 0.647 18,000 11,646 HAREIK AKX =4t

0375 % 4 3 2 0.578 53,000 30,634 BBFIA# X =1t

0376 F >/ 2 1.173 82,000 96,186 R X &%t /M= ZBhEIE
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0380
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HECAGE:

5 4 0.855
5 3 1.043
> 1 0.523
5 1 0.301
5 1 0.426
N 1 0.311
5 5 1.003
> 3 0.837
> 5 1.201
5 5 1.269
5 2 0.765
5 1 0.459
5 4 1.012
5 2 0.572
5 1 0.311
5 1 0.503
5 5 1.179
> 1 0.503
> 1 0.416
L 2 0.807
5 5 1.080
fth 1 0.084
4 1 0.121
T 1 0.650
> 2 0.807
* 6 0.996
N 4 1.151
N 5 0.814
/N 5 1.458
N 7 1.088
N 4 1.059
/N 7 1.040
N 4 0.915
AN 3 0.743
N 4 1.085
N 4 0.955
N 3 1.053
/N 2 0.778
N 3 1.302
> 5 1.017
5 1 0.307
> 1 0.635
5 2 0.865
5 4 0.876
> 5 1.287
L 1 0.389
5 4 1.231

EFLBE |

72,000
79,000
14,900
94,900
86,900
56,900
36,000
76,000
76,000
79,500
78,000
23,000
68,000
98,000
32,900
91,000
78,000
14,900
10,700
27,000
46,100
21,900
64,600
45,900
26,900
11,000
26,000
23,000
30,000
23,000
16,900
19,900
17,900
23,000
16,000
16,000
18,000
140,000
46,900
49,100
78,700
14,900
120,000
56,100
94,100
18,000
88,900

&8 | BrES

61,560 kXX &%t /IM=ZZBIETE

82,397 kRXEt /IWMR=ZZBIEIE

7,793 B AREMAM KA =4t

16,525 ILAKR# TEKKX =4t

37,019 EHAR#M =1+

17,696 (#k) ¥ </N\3I2—CvHH5TMEEE
36,108 = RFBEEKA =4

63,612 %X =4t IHR=ZZBIEE

91,276 %X =%t IHR=ZZBIEE

100,886 £ FAMERILHER St EEZIERIIEZEFR

59,670 kXX &4t /IM=ZZBIE[E

10,557 B ARSI AKX =4t

68,816 kXX &4t /M= ZBIE[E

56,056 FRFA AR R =4t

10,232 ILAXR# TEKKX =4t

457713 EFAMIFL R LB E X EB)II'E XPr

91,962 kXX &4t IMR=ZZBIETE
7,495 BARBIMAM K =4
4451 MM EH

21,789 /—RT4/N\—KA =4t

49,788 ILEHAR#M TEHA =1
1,840 (kX=#t BILEHFT
7,817 b LK

29,835 EHA#M A=+t

21,708 B A MARAM KA =1

10,956 MRAEKR#M TEKKX =4t

29,926 BBFIA# X =1t

18,722 BF IR MK =1t

43,740 BFIA# X =1t

25,024 IR HEX =1t

17,897 ERAR#MHAX =1

20,696 /—RT4/N\—KA =4

16,379 ERAR#MHX =1t

17,089 BBFIAR MR =1t

17,360 B AR K AM K=+t

15,280 B AR K AM KX =+t

18,954 H AR AKX =4t

108,920 B A &M A MR &1t

61,064 Jt B AR kKX =4t
49,935 EFAMFF LMK LB EXIENE)IIE EFT
24161 AR EZES

9,462 HARBMAM KX =4

103,800 EAFI A MR X &1t

49,144 FFAR#M xSt iEEZ EAB)II'E %P
69,627 EFAM LSt BEZIEBIIIE ERT
7,002 BEBFIARM KX 4t

109,436 dt B A RK# X &1t
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0424
0425
0426
0427
0428
0429
0430
0431
0432
0433
0434
0435
0436
0437
0438
0439
0440
0441
0442
0443
0444
0445
0446
0447
0448
0449
0450
0451
0452
0453
0454
0455
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0458
0459
0460
0461
0462
0463
0464
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1.3583
1.194
0.827
0.966
0.433
1.167
0.944
1.099
1.385
1.239
1.022
0.328
1.145
1.211
0.624
0.459
0.063
0.077
0.120
0.104
0.077
0.097
0.082
0.097
0.793
1.376
0.923
0.550
0.408
0.384
0.726
0.822
0.448
0.897
0.954
0.311
0.404
0.389
0.752
1.209
0.873
1.304
0.750
0.566
0.246
0.433
0.246

EFLBE |

73,000
89,900
13,000
92,900
185,000
79,900
92,900
90,900
76,000
69,900
96,900
68,900
76,000
90,900
35,800
11,000
11,000
11,000
48,600
11,000
37,600
31,600
11,000
31,600
39,000
23,000
21,000
125,000
14,900
17,000
17,000
28,000
40,000
16,200
20,000
28,600
16,200
28,000
15,000
83,000
21,900
16,800
18,000
16,200
56,900
38,000
11,000

&8 |

98,769 kXX &4t /M= ZBIE[E
107,341 St B AR X =1t
10,751 B ARSI AKX =4t
89,741 B AKRMrHK =4t
80,105 dt A AR#Mr K =4t
93,243 dt B AR Mk KX =4t
87,698 EHA#M A=t
99,899 Jt B ARk HK =4t
105,260 #r XSttt IR=ZBIFEIE
86,606 dt A AR irKX =4t
99,032 IR =t
22,599 IWHA#M TEHA =
87,020 BBFIA#M X =t
110,080 At B AKR# X =1t
22,339 =t SEARIS
5,049 HARBMAM KX =4
693 /—RTa4N—RA =%t
847 /—ATa4vN\—kHK &1t
5,832 Jb K
1,144 /— R T4 N\ —KX =%t
2,895 Jb K
3,065 Jb g AK

9002 kXtt Ao BEEER

3,065 Jb g AK
30,927 BRAIAM %A =4t
31,648 IR X =1t
19,383 BAFIAR Mk X =1t
68,750 A A#M X =+

6,079 EEN=—VYHA =

6,528 /—RAT14/N\—HA =%t
12,342 /—R T4 n\—A &1t
23,016 BBFIA# X =1t
17,920 /—RT4 o\ —HK A
14531 REKRM TE KX =4
19,080 BBFIKRM kX =1t

8,895 MMk =t

6,545 REARM TEMA =
10,892 BBF IR MK =1t
11,280 BBFIRM X =1t

100,347 = E2RBEEMKA =

19,119 BEA VKA
21,907 /—RT4/N\—KA =%t
13,500 BBFIARM ¥4t

9,169 MEARM T EMA S
13,997 St BAKR# X =1t
16,454 BBFIRM ¥R =1t

2,706 B AHMARAM KA =1

BEL&EA
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0471 7K R 1 0.162 38,900 6,302 ILEHAR#M T XA

0472 4 A2 ¥ 1 0.277 11,000 3,047 HARBMAM KK =4

0473 A vy 5 2 0.378 13,700 5179 REARM I EMA =

0474 o + 1 0.216 34,900 7,538 BEANZYHKA =4

0475 ~ S AhH N 2 0.326 18,000 5868 /—ATA/N\—thA &%t
0476 F > 1 0.503 103,000 51,809 BRAARM R =4t

0477 v 1 0.465 44,100 20507 EFAMEFIEHEX LB EXRIENE)IIE EFT
0478 F >/ 2 0.807 96,000 77,472 BAIAMK A=+

0479 v 4 1.318 16,200 21,352 REARM T EMA =

0480 F >/ 1 1.133 80,000 90,640 BRA AR =4t

0481 F >/ 1 0.466 86,900 40,495 EHA#M X =1t

0482 A vy 5 1 0.465 50,000 23,250 L AR HEX =1t

0483 & + 4 1.025 22,900 23473 BEAN—_YHAEH

0484 F >/ 1 0.553 110,900 61,328 EHAMKA =+

0485 F >/ 2 0.588 78,000 45864 XLt K= ZBIFEE
0486 H vV A N 5 1.231 21,900 26,959 EHAMHKA S+

0487 > 3 0.884 72,000 63,648 #hX &%t /M= ZBNEIE
0488 /AW a¥F X 1 0.216 10,700 2,311 MtkiE X &t

0489 F /N A 1 0.246 13,700 3370 MEARM I EMA =

0490 7k 7R 1 0.246 45,800 11,267 kX=#t SHBAKRIIS

0491 & + 4 1.268 33,900 42,985 /—RAT4N\—K %t
0492 H v A N 3 0.865 28,900 24,999 EHA#M KA+t

0493 N 3 0.935 16,200 15,147 REXRM TE KK =4

0494 & + 4 0.931 22,900 21,320 EEN =Y HA =

0495 T ¥ ¥ 2 1 0.051 13,000 663 k=%t HPHS BEEXRRT
0496 T >~ ¥ 2 1 0.044 10,000 440 B AREIMARM X =4t

0497 T v ¥ 2 1 0.051 39,800 2,030 Jb g K

0498 T ¥ ¥ 2 1 0.055 10,000 550 B AR MARAM KA =1

0499 = L 1 0.336 40,100 13474 TFAMBZILMA AL BEXEE)IE XM
0500 + v 1 0.324 35,000 11,340 BBFIR MK =1t

0501 = L 1 0.480 48,600 23,328 Mtk ik X &4t

0502 P 2 0.301 12,000 3612 HARBMAM KK =4

0503 F > 3 0.722 85,000 61,370 BAMIA#M X =

0504 > 4 0.442 26,900 11,890 ERAR#M¥AX =1

0505 F S5 4 0.818 72,000 58,896 kXX &4t /M= ZBIE[E
0506 <~ S H N\ 5 0.723 12,900 9,327 /—RAT4\—1)AE%t
0507 . 6 0.560 22,900 12,824 EBRARMHA &4

0508 <~ S H N 6 0.757 12,900 9,765 /—RATA4/N\— A &%t
0509 F > 2 0.403 78,000 31,434 BAIA#M K=

0510 F > 5 0.674 22,900 15,435 ERRMH%A =1

0511 F P 5 0.760 33,000 25,080 kXt INR=ZBIFEIE
0512 + S5 4 0.729 48,000 34,992 XLt IMK=ZBIFEE
0513 F > 4 0.995 73,000 72,635 BRAARM R =4t

0514 > 6 1.904 95,000 180,880 = ZBEXMA =

0515 & S H N 5 0.742 16,900 12,540 /—R T4 \—RKX &1t
0516 4 £ 4 1.390 35,900 49,901 EHA#M =1

0517 > 5 0.671 33,100 22,210 EFAMFEHE X LB EXENE)IIE EFT



EEEIE] B A% ME | BAEE | &8 | BrES

0518 4 A2 ¥ 1 0.162 30,800 4990 (X =1t SEARIIS

0519 F > 1 0.448 113,000 50,624 BBAIAM K=

0520 % 44 3 1 0.235 11,000 2,585 HAHMAMKA =1

0521 % 4 3 2 0.251 23,900 5999 ILHA#M T XA

0522 T ¥ ¥ a 1 0.162 20,600 3,337 /—RT4vN\—K &4t

0523 F > 5 1.430 85,000 121,550 BBFIA#M X =4+t

0524 > 5 0.662 35,100 23,236 EFAMIF KX LB EXRIENEIIIE EFT
0525 & £ 1 0.462 28,000 12,936 /—RX T4 /\—HhRA &t

0526 F > 5 0.652 20,900 13,627 ERARMHAX =1

0527 P 3 0.603 56,000 33,768 R &1t /M= ZBhEIE

0528 > 5 1.405 56,000 78,680 R X &%t /M= ZBhEIE

0529 F > 6 0.907 40,100 36,371 EFAMIF LMK LB EXIENEIIE EFT
0530 4 JL = 4 0.955 68,000 64,940 BRA AR =4t

0531 & JL = 1 0.188 12,700 2,388 X =%t JIIOEIE

0532 & JL = 1 0.259 58,000 15,022 BRAIAM R =1t

0533 H v A N 5 1.207 28,000 33,796 BFIAM %A=+t

0534 > 3 1.376 122,900 169,110 At BAR# KX =1t

0535 F > 5 1.587 83,000 131,721 BBFIA#M X =4t

0536 F > 5 1.461 77,000 112,497 EF AR st dbiEEREB)IE EfT
0537 > 3 1.272 115,000 146,280 BRFIARM KX =4t

0538 4 £ 5 1.523 43,000 65,489 RAARM R =4t

0539 A vy 5 1 0.581 56,000 32536 kX%t HPHS BEEXRRT

0540 4 £ 1 0.529 130,000 68,770 B AR AR Mk X =1t

0541 & £ 3 1.071 18,000 19,278 /—R T4\ —hA &t

0542 H v A N 4 0.906 20,900 18,935 EHAMBA =1t

0543 4 £ 1 0.737 35,900 26,458 EHA#M X =1t

0544 A < 0O A N 1 0.423 42,900 18,147 At HAAR# X &1t

0545 = L 1 0.384 35,000 13,440 BBFIR MR =1t

0546 F > 1 1.412 66,900 94,463 BRA AR =4t

0547 A4 A2 ¥ 1 0.465 67,000 31,155 FH AKX =1t

0548 F > 2 0.849 65,900 55,949 EHARM %KX =4t

0549 F > 9 1.258 36,100 45414 EFAMFIEHEX LB EXIENE)IIE EFT
0550 F > 1 0.508 126,900 64,465 EHARM KX =4t

0551 P 2 0.849 108,900 92,456 EHARMEX =4t

0552 F P 3 1.569 35,900 56,327 /—RAT 4 /\—tKX &4t

0553 % £ 1 0.416 18,000 7,488 /—ATa o \—HA &4t

0554 & JL = 1 0.126 10,000 1,260 B AR IKAM KX =4t

0555 * ¥ O Hh N 6 0.753 29,000 21,837 BBFIAM %A=+t

0556 4 £ 4 1.157 35,000 40,495 BBFIA# X =1t

0557 F > 4 0.715 62,000 44,330 XLt K= ZBIFEE

0558 * ¥ O Hh /N 3 0.669 46,900 31,376 (¥k) V¥~ /\I2—CvoH5TMMEEE

0559 F > 5 0.838 35,900 30,084 EHA#M A=

0560 F > 5 1.359 65,100 88,471 EFAMIF LMK LB EXIENE)IIE EFT
0561 P 4 1.536 103,000 158,208 FAFIAR#M KX =4t

0562 P 4 1.246 93,000 115,878 BAFIAR#M KX =4t

0563 ¥ S A N 4 0.799 14,000 11,186 A RE MM AMKA =5t

0564 . 3 0.573 36,100 20,685 EFAMFF KX LB EXIENE)IIE EFT
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0565 F >/ 1 0.347 82,000 28,454 EFAMF LMK LB EXIENE)IIE EFT
0566 7 >/ 2 0.384 49,100 18,854 EFAMZILM XL BEXEE)IIE X
0567 > 4 0.694 15,000 10,410 H AR AM KX =4t

0568 4 £ 2 0.404 17,000 6,868 /— R T4 /\—HA =%t

0569 F >/ 2 0.415 38,000 15,770 EFAMZIL XL BEXEE)IE X
0570 H 4 3 1 0.115 34,900 4,014 ILBAR#M TE KA =4

05711 = L 3 0.552 20,000 11,040 BBFIRM X =1t

0572 = L 4 0.905 20,000 18,100 BBF IR MK =1t

0573 = L 2 0.764 22,000 16,808 FAFIAR Mk =1t

0574 ¥ S5 hH N\ 7 1.075 12,000 12,900 A AE R AM KA =1t

0575 N 2 0.449 16,200 7274 REARM I EZMA =

0576 F >/ 1 0.423 110,900 46911 EHAMKA S+

0577 v 1 0.465 40,000 18,600 FAFIARM kX =1t

0578 v 1 0.508 40,100 20371 EFAMIF KX LB EXIENE)IIE EFT
0579 v 1 0.465 38,100 17,17 EFAMBIEA AL BEEXEB)IE X
0580 4 £ 1 0.750 68,900 51,675 EHARM%KX =4t

0581 ¥ A N\ 1 0.550 11,700 6,435 MMk =1t

0582 < H N 1 0.407 11,700 4,762 ik &t

0583 & + 1 0.189 7,000 1,323 BAAM R =5t

0584 A = 1 0.811 80,000 64,880 X =t HARF

0585 4 £ 1 0.507 40,900 20,736 EHA#M A+t

0586 4 = 3 0.837 25,000 20,925 /—RA T4\ —)A=$t

0587 4 £ 1 0.466 42,900 19,991 ERAR#MH%A =1

0588 4 £ 1 0.815 56,900 46,374 L B AKX =4t

0589 4 = 1 0.508 100,000 50,800 #4r X =t H2RF

0590 = L 6 1.606 18,000 28,908 /—RAT1/\—tHA =%t

0591 = L 3 1.344 40,100 53,894 T FAMIZILMA LB EXIENEIIE EFT
0592 4 £ 1 0.811 59,900 48,579 B AR rHK =4t

0593 4 £ 1 0.466 55,900 26,049 EHA#M =1

0594 P 2 0.640 60,000 38,400 = RFBEEKA S

0595 H v A N 1 0.289 43,000 12,427 FHAMHERA =1t

0596 F >/ 2 0.378 48,000 18,144 BRAAM A =3t

0597 > 1 0.375 78,000 29,250 BBFIA# X =1t

0598 |t v 2 0.462 16,200 7484 MEARM I EZMAX =1

0599 4 A2 ¥ 2 0.451 16,200 7,306 REARM T XX =1

0600 t v 2 0.976 14,700 14,347 REXRM TE KK =4

0601 4 £ 1 0.432 55,900 24,149 B ARARM %K%t

0602 = L 2 0.473 22,000 10,406 BAFIKRM kX =1t

0603 = L 1 0.384 25,000 9,600 /—RAT1/N\—tHKE$t

0604 A = 2 0.736 20,000 14,720 /—R T4\ — KX =%t

0605 * ¥ O Hh /N 3 0.648 41,900 27,151 B ERRM X &4t

0606 * ¥ O HhH /N 5 1.201 44,900 53,925 dt B KK M X =4t

0607 = L 4 1.025 22,000 22,550 BBFIA#M X =1t

0608 = L 4 0.924 17,200 15,893 MRAEKRM TE KK =4t

0609 F >/ 5 1.455 78,000 113,490 XLt IWMKR=ZBIFEE

0610 F >/ 4 1.491 88,000 131,208 BAFIAR#M X &4t

0611 F >/ 7 1.790 86,900 155,551 #Itkik X &4t
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0612 & > 5 1.201 78,000 93,678 BAIAM kX =+t

0613 > 5 1.241 65,000 80,665 BAFIAM X =t

0614 7\ v 5 2.345 9,700 22,747 Mkt

0615 7\ v 1 0.737 40,000 29,480 dbiEEI =K =%t

0616 = L 2 0.501 22,000 11,022 BAIAM R =5t

0617 = L 1 0.792 35,600 28,195 Mkik X &4t

0618 4 £ 2 1.200 22,000 26,400 /—RA T4 N\—KX %t
0619 7\ v 1 0.875 30,000 26,250 dbiEEI =K =%t
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0917 > 4 1.169 84,500 98,781 T FAMIZILM A LB EXIENEIIIE EFT
0918 F > 4 1.003 75,000 75,225 = RBEEKA S

0919 F > 6 1.220 46,900 57,218 EHARMKX =4t

0920 4 A2 ¥ 3 0.717 16,200 11,615 RREKRM TE KX =4

0921 A& = 3 0.717 16,200 11,615 RREKRM TE KK =4

0922 + > 4 1.075 84,500 90,838 EFAMZILMHA I B EXIENEIIE EFT
0923 o + 3 0.717 36,900 26,457 /—RT4I\—KX &4t
0924 = L 1 0.216 22,000 4,752 BBFIA#M X =1t

0925 4 £ 6 1.576 39,000 61,464 BBFIAM%KA =+t

0926 F > 4 1.398 88,000 123,024 = ERBEEMKA =

0927 > 5 1.249 83,000 103,667 = ZBEEKASH

0928 4 JL = 1 0.277 53,000 14,681 BBFIRM kX =1t

0929 H v A N 1 0.703 23,900 16,802 EHEARMA &4

0930 7k R 5 1.524 46,900 71,476 ILHAM T XA =1

0931 7k = 4 1.515 45,000 68,175

0932 7k 7~ 2 0.855 48,900 41,810 IWLHA#M TEHA =1

0933 4 JL = 1 0.466 83,000 38,678 BBFIA# X =1t

0934 7k R 3 0.855 41,900 35,825 ILHA#M T XA

0935 7k R 1 0.423 36,900 15,609 ILAXR# TEHKKX =4t

0936 7~ R 3 1.074 42,900 46,075 ILHAR#M TEHA =1

0937 & JL = 1 0.507 65,000 32,955 BFIA#HM X =1+t

0938 & JL = 1 0.318 63,000 20,034 BFIA#H X =1t

0939 7k 7~ 2 0.814 51,900 42,247 B AR %K =4t

0940 4 )L = 1 0.595 90,000 53,550 BFIAM %A=+t
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91 B v 3 3 0.948 48,900 46,357 ILHA#M TEHA =1

0942 > 2 1) 1 0.642 45,000 28,890

0943 H 4 3 1 0.740 80,000 59,200 RFA AR R =4t

0944 H 4 S 1 0.846 80,000 67,680 AR R =4t

0945 H 4H 3 1 0.353 40,000 14,120

0946 & 1) 3 0.848 36,000 30,528

0947 = L 3 1.250 40,000 50,000 /—RT 1 /\—tKX &4t
0948 = L 3 1.176 40,000 47,040 /—RT1I\—K &4t
0949 7k 7~ 3 1.170 76,900 89,973 B AKX =4t

0950 7k 7~ 4 1.022 36,900 37,712 WIHAM T EHA =1

0951 7k 7~ 3 0.921 43,900 40,432 ILHAR#M TEHA =1

0952 & JL = 1 0.581 100,000 58,100 A AR =4t

0953 & 1) 2 0.822 50,000 41,100

0954 7k R 3 1.224 41,900 51,286 ILHAR#M T XA =1

0955 F > 1 0.254 58,000 14,732 = B EEKAEH

0956 4 JL = 3 0.631 45,000 28,395 BBFIA# X =1t

0957 = L 4 0.985 23,000 22,655 /—RT4I\—K &4t
0958 % £ 5 1.087 23,000 25,001 /—RT1oI\—K &4t
0959 & + 6 0.948 20,900 19,813 BEANA—VYHA S

0960 = L 3 0.699 22,000 15,378 BBF IR Mk =1t

0961 F > 2 0.276 27,100 7,480 EFAMIFIEH XS BEXIENEIIE EFT
0962 K~ T I 1 0.600 67,000 40,200 FHEARHMHEX =1

0963 R x* 1 0.642 30,000 19,260

0964 & 1) 1 0.550 86,000 47,300 FHEARMHEX =1

0965 J + 1 0.690 15,000 10,350 H AR AR#M R =4t

0966 K~ T I 1 0.864 168,000 145,152 FH AR HEX =+

0967 W A—ILFvbk 1 1.220 239,000 291,580 trX =t HPH> BEEEXRRT
0968 T A—ILF Vb 1 1.323 289,700 383213 HR =M REES

0969 v 1 0.507 40,000 20,280 BBFIA# X =1t

0970 v 1 0.550 40,000 22,000 BBFIA#M X =1t

0971 & JL = 1 0.307 53,000 16,271 BAAM R =1t

0972 v 1 0.595 35,000 20,825 BBFIA# X =1t

0973 W F—ILF YUk 1 1.387 252,900 350,772 MMk X =4t

0974 & )L = 1 0.941 95,000 89,395 BAFIAM %A=+t

0975 W A—IILFvbk 1 1.386 180,000 249,480 BBFIAM%A =+t

0976 W A—ILFvbk 1 0.864 195,000 168,480 BAFIA#M X &4t

0977 v 1 0.466 35,000 16,310 BBF IR Mk X =1t

0978 v 1 0.690 40,100 27,669 EFAMIF KX LB EXRIENEIIE EFT
0979 v 1 0.595 43,100 25,645 EFAMFIEHEX LB EXRIENE)IIE EFT
0980 F > 1 0.502 24,000 12,048 EIRAM K=+t

0981 4 £ 1 0.864 36,000 31,104 L A#M%HA St

0982 7k 7~ 2 0.581 49,900 28,992 ILHA#M TEHA =

0983 7k 7~ 3 0.639 28,900 18,467 ILAXR# TEKKX =4t

0984 & 1) 2 0.741 31,000 22971 AL AR KA EH

0985 + 1 0.480 42,900 20,592 /—RTa\—K &4t
0986 v 1 0.384 33,000 12,672 BAIAM R =5t

0987 |k F 1 0.507 65,000 32,955 AR=# FUvk
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0988 = L 2 1.164 50,000 58,200 H AR AR Mk X =1t
0989 = L 1 0.737 60,000 44,220 /—R T4 I\—K &4t
0990 F > 2 1.323 60,000 79,380 BRAARM R =4t

0991 > 1 0.375 95,000 35,625 EFAMEFILKEX LB EXIENEIIIE EFT
0992 P 2 0.723 75,000 54,225 = RBEEKA S
0993 F > 6 1.262 55,000 69,410 = RBEEKA 4
0994 5 11 1.712 23,000 39,376 LI A#MrA &t

0995 * ¥ o Ah N 2 0.629 45,900 28,871 L BARMHkA =+
0996 * /N 4 1 0.311 18,000 5,598

0997 & 1) 3 1.083 56,000 60,648 ELH AKX =1

0998 & 1) 1 0.553 102,000 56,406 Jt B ARk KX =4t
0999 & 1) 2 1.103 78,000 86,034 FXE I A=t

1000 % £ 1 1.078 38,000 40,964 FHAMKASH

1001 & £ 1 0.635 47,000 29,845 FH AKX =1t

1002 4 1) 1 0.753 136,000 102,408 AR = #2YxIR
1003 = L 1 0.600 62,600 37,560 M=t

004 & 5 3 1 0.320 23,900 7,648 ILHAM T XX =1
1005 & 1) 1 0.347 68,000 23596 FEE I A=

1006 * < A A N 1 0.415 46,000 19,090 BRFAIAM R =1t

1007 & 1) 2 1.110 129,000 143,190 A= A2 YxIR
1008 * < O A N 1 0.433 46,000 19,918 BAIAM A =1t

1009 & 1) 1 0.550 34,000 18,700 ELH AR MK =+t

1010 & 1) 4 1.513 49,000 74137 X &t HTHS BEEERM
1011 F > 2 1.028 60,000 61,680 = RBEXKASFE
1012 4 1) 1 0.740 29,000 21,460 2L AR HEX =1t

1013 & 1) 1 0.648 109,000 70,632 ix Xt HPHS BEEXRRT
1014 4 1) 1 0.650 72,900 47,385 EHA#M X =1t

1015 7 > 3 1.373 69,000 94,737 = EBEFEHRA 4L
1016 & 1) 1 0.484 74,000 35,816 ALAARMHKA =1

1017 A< 0O A N 1 0.648 56,000 36,288 FHAMKA S

1018 & 1) 3 1.031 55,900 57,633 EHARMKX =4t

1019 & 1) 3 1.206 61,900 74,651 EHARMKK =4t

1020 & 1) 1 1.009 176,000 177,584 HE=# A2 YxIR
1021+ > 1 0.620 65,000 40,300 BBFIA# X =1t

1022 4 1) 4 1.311 41,000 53,751 AL AARMHKA =1

1023 & 1) 3 1.086 34,000 36,924 AL AARMHKAEH

1024 4 1) 4 1.409 23,000 32,407 2L AR KX =1

1025 = L 2 1.110 50,000 55,500 B AR MRt
1026 7 > 1 0.592 111,000 65,712 BAMIA#M K=

1027 7k R 1 0.336 22,900 7,694 ILHAM T XX =1
1028 = L 1 0.864 48,000 41,472 BIIAMBKA S+

1029 A< o A N 1 0.500 38,900 19,450 EBRARMHA &4

1030 ¥4 )L = 3 0.738 25,000 18,450

1031 v 1 0.811 179,000 145169 X4t LT ARHMIE
1032 & v 1 0.529 25,900 13,701 B ARSI AKX =4t
1033 4+ 4 3 1 0.149 34,900 5200 ILEHAR#M TEHA =1
1034 A& £ 2 1.110 45,000 49,950 BBFIA#M X =1t
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1035 F S5 1 1.348 98,000 132,104 BBFIA#M A &1t

1036 >/ 2 0.769 88,000 67,672 BIIAMKA =+t

1037 + > 1 0.923 65,000 59,995 = EBEFEHA R4

1038 > 2 0.928 96,000 89,088 HAFIAM X =+t

1039 v 1 0.750 41,100 30,825 EFAMEF LMK LB EXIENE)IIE EFT
1040 >/ 1 0.807 125,000 100,875 BAFIAR#M X &4t

1041 + >/ 1 0.581 140,000 81,340 BFIA# X =t

1042 + >/ 2 0.923 63,000 58,149 = RBBE XK =4

1043 F > 1 0.650 106,000 68,900 BBFIAM% A=+t

1044 > 5 H N 2 0.937 20,000 18,740 /—R T4 /I\—RA &1t

1045 % £ 1 0.508 60,000 30480 kX%t HPHS BEEXRFRT
1046 7K 7~ 1 0.352 47,900 16,861 ILAKR# TEKKX =4t

047 % 2 3 1 0.285 53,000 15,105 BBF IR Mk =1t

1048 |+ > 5 1.522 85,000 129,370 BFIAR#M X &4t

1049 |+ > 5 1.444 88,000 127,072 BIIAR#M X &4t

1050 |7 > 6 1.827 88,000 160,776 BAFIARM X =4t

1051 7k = 5 0.805 33,800 27209 KX =t SEARIS

1052 |+ S5 4 0.846 78,000 65,988 kXX &4t /IM=ZZBIE[E
1053 |+ >/ 4 0.941 76,000 71516 ¥k e4t M= ZBIFEE
1054 4 % ¥ 2 0.711 34,800 24183 K=t SEARIS

1055 |+ >/ 1 0.583 82,600 48,156 M=t

1056 |7 > 3 1.202 66,000 79,332 = RBEFEHRA R4

1057 + > 2 0.892 108,000 96,336 BFIAMKEA =+t

1058 S5 4 1.117 78,000 87,126 XLt K= ZBIFEE
1059 % £ 2 1.001 38,000 38,038 ik A# xR &t

1060 |7 > 1 0.700 20,000 14,000 EIR KM KX =+t

1061 & £ 1 0.465 120,000 55,800 dtiEEIL =KX=+

1062 7 > 1 0.600 105,000 63,000 BFIAMKA =+t

1063 % £ 2 1.249 46,000 57,454 BFIAMK A=+t

1064 * < 0O A N 1 0.649 61,900 40,173 EHA#M A &1t

1065 * < O A N 1 0.600 60,900 36,540 EHA#M KA1t

1066 7 > 1 0.387 85,000 32,895 BFIA#M X =1t

1067 F+ >/ 4 1.353 97,000 131,241 BIIAR#M X &4t

1068 * 2 O A N 3 0.874 46,000 40,204 BBFIAM %A =+t

1069 * > O A N 3 0.488 30,800 15030 (kX=#t SHBEARIIG

1070 + > 5 1.297 78,000 101,166 FBFIAM X St

1071 A< 0O f N 5 1.422 50,000 71,100 dbiEEIA =% K =4t

1072 A< O A N 5 1.326 45,900 60,863 (#k) V< /\I1—wH 95 TMLEBE
1073 A o A N 5 1.361 48,900 66,553 (#k) V< /\I1—wH oS5 TMMELEBE
1074 A < 0O A N 5 1.171 43,900 51,407 St B KA M X =4t

1075 A > O A N 5 1.205 40,900 49,285 Lt B ARM#% A=+t

1076 A > O A N 5 1.395 46,000 64,170 BBFIAMK A=+t

1077 + > 6 1.488 72,000 107,136 B IAR#M X &4t

1078 |+ > 6 1.475 76,000 112,100 = 2B EXKEA=

1079 & v 1 0.508 30,000 15,240

1080 = L 2 1.018 22,000 22,396 BBFIA# X =1t

1081 + S5 12 1.902 40,100 76,270 T FAM LA S B EXIENEIIIE EFT
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1082 |7 > 4 1.046 80,000 83,680 AFIAM KA =t

1083 7 > 5 1.247 83,000 103,501 BAFIARM KX =4t

1084 + > 3 0.854 88,500 75,579 EF AWML S B EXIEEIIIE EFT
108 4 4% ¥ 3 0.447 31,800 14215 BkX=Ht SHBAKRIIS

1086 4 4% ¥ 1 0.216 37,800 8,165 KX =1t ESEARIIS

1087 F > 4 1.317 58,000 76,386 BRA AR =4t

1088 7 > 5 1.243 63,000 78,309 BRAARM R =4t

1089 4 4% ¥ 1 0.423 38,800 16412 (kX=t SHBARIIS

1090 7 > 2 0.941 98,000 92,218 BRAARM R =4t

1091  + >/ 1 0.433 95,000 41,135 EFAMF X LB EXENE)IIE EFT
1092 7k R 6 0.980 37,000 36,260 X =%t SEARIIS

1093 A< oA N 1 0.388 56,000 21,728 dbipEI =K =%t

1094 A& £ 1 0.363 80,000 29,040 BAHMAM KA =1

1095 A< O A N 1 0.423 46,900 19,839 dt HARAR#M %X &4t

1096 7k 7~ 2 0.513 45,900 23547 WHAM T EHA =

1097 A< 0O A N 1 0.500 48,900 24,450 EHA#M A S+t

1098 S5 13 2.162 50,000 108,100 kX =t /IMA=2Z BIfEIE
1099 7 > 6 1.076 48,900 52,616 EH AKX =4t

1100 + v 3 1.314 30,000 39,420 BBFIA#M X =1t

1101 & v 2 1.016 38,100 38,710 EFA#MFF LMK LB EXIENE)IIE EFT
1102 F > 3 1.152 126,900 146,189 ERA# X =+t

1103 7 > 3 1.152 126,900 146,189 ERA# X =4+t

1104 F > 4 1.692 111,000 187,812 BRFIARM X =4t

1105 F > 1 0.508 225,900 114,757 %Xt FFHYTRE

1106 7 > 5 1.735 98,000 170,030 BBFIA#M X =4t

1107  F > 4 1.388 92,000 127,696 = 2B EXKEA=

1108 >/ 5 1.358 88,900 120,726 #Itkik XS4t

1109 A > Ao A N 5 1.361 45,900 62,470 dt A KRR M X =4t

1110 A > o A N 5 1.331 39,000 51,909 BFIIAMK A=+t

1M1 A< 0O h N 5 1.357 46,900 63,643 dt B KR M X =4t

1112 A< 0O h N 6 1.647 46,000 75,762 BBFIIAM%K A =+t

1113 A o AHh N 4 0.995 36,000 35,820 BFIAM X =+t

1114 A< 0O Hh N 3 1.041 60,000 62,460 JbiEEIL =K =%t

1115 = L 2 0.535 20,000 10,700 BBFIKRM kX =1t

1116 7 > 3 0.714 15,000 10,710 B AR M AM KX =+t

1117 A< 0O Ah N 2 0.768 46,900 36,019 St B ARM% A=+t

1118 A 2 O A N 2 0.768 46,900 36,019 St BARM% A=+t

119 7 >, 4 1.194 88,000 105,072 EFAR#M Rt dbiEEXREB)IE EFfT
1120 * 2 O A N 6 0.878 26,300 23,091 X =t SEARIS

1121 A < 0O #H N 3 1.083 46,000 49,818 BFIAM %A =+t

1122 O J v 1 0.216 13,800 2,981 K=t SEARIS

1123 7 > 1 0.622 88,000 54,736 BRA AR =4t

1124 F > 1 0.832 98,000 81,536 BBFIA# X =1t

1125 | F > 1 0.811 90,000 72,990 BRAARM R =4t

1126 24— I)LF vk 1 1.568 289,000 453,152 HRE= A2 VFR

127 24— I)LF vk 1 1.568 239,000 374,752 X £ttt HPHS FEEEEMR
1128 *+—J)LFvb 1 1.850 279,900 517,815 MMtk =4t
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0.600
0.922
1.350
3.235
3.047
0.811
0.297
0.664
0.664
0.361
0.635
0.451
0.622
1.007
0.809
0.882
0.578
1.244
1.009
2.535
0.953
1.227
1.450
1.625
0.176
0.361
0.094
0.128
0.200
0.128
0.128
0.143
0.118
0.232
0.090
0.049
0.151
0.052
0.029
0.050
0.168
0.025
0.023
0.014
0.029
0.067
0.043
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168,900
40,100
155,000
411,000
300,000
103,000
14,700
16,200
40,000
50,000
35,900
78,000
10,700
45,000
45,900
41,100
58,900
148,900
90,000
45,000
65,800
40,000
300,000
191,900
21,900
44,700
19,000
30,600
36,600
11,000
25,600
11,000
24,600
36,600
11,000
11,000
21,600
8,000
6,500
6,500
6,500
11,000
11,000
18,000
6,500
8,000
11,000

&8 | BrES
101,340 St B AR # KX =1t
36,972 EFAMIF LMK LB EXIENE)IIE EFT
209,250 R AR =4t
1,329,585 BFIAR#M X &4t
914,100
83,533 BFIA# X =1t
4,366 MRAEARM TEKRA =4
10,757 RRAEXR#M TE KK =4t
26,560 /—R T4 /N\—KA =4t
18,050 A&t M= 2ZBIEE
22,797 /—RT42N\—KA =%
35178 kXt /M= ZBIFEIE
6,655 M=t
45315 IR X =1t
311 BEEA=VYHA=H
36,250 EFAMFF LMK LB EXIENE)IIE EFT
34,044 ILEHAM T EHA =1
185,232 St B AR X =1t
90,810 /— AT /\—tkHK &t
114,075 BBFIA#M X =4+t
62,707 EHARM %KX =4t
49,080 /—RT1/\—KX &4t
435,000 HR=% FVvk
311,838 kX &=t FEHYFRIE
3854 =t B|ILEHMEAT
16,137 kXt NIOMEE
1,786 %Xt HhPHS BEEERT
3917 bR
7,320 Jt R $HAK
1,408 /—R T4\ —KX =%t
3,277 AL R EEAK
1,573 /—RT4o N\ —KX =%t
2,903 Jb K
8,491 Jb K
990 /—RTa4N—A =4t
539 /—RT4N—RA =t
3,262 Jb K
A6 X2t HhPHUo BEEERM
189 HAHMAM (A=
325 HAREEAM A=+t
1,092 BAHBAM KA =H
275 /—ATa4N\—HK &1t
253 /—ATa4N\—HK &1t
252 RS TIILTRELT
189 HAHMAM (A=
536 iRt HPUS BEEER
473 /) — R T4 \— K4t
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0.051
0.104
0.459
0.324
0.462
0.216
0.216
0.827
0.864
0.433
1.447
1.286
1.209
1.160
1.603
0.822
1.201
1.171
0.695
0.618
1.602
1.585
1.491
1.231
1.446
0.617
0.512
1.022
0.480
0.204
0.777
1.295
1.184
1.588
0.616
1.596
0.352
0.216
0.677
1.391
1.158
1.176
0.477
0.423
1.383
1.046
0.592
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11,000
11,000
60,000
88,000
29,900
23,000
18,000
29,000
25,000
30,000
85,000
29,000
83,000
57,100
73,000
68,000
78,000
70,000
61,000
75,000
78,000
83,000
79,000
76,000
38,900
65,900
130,000
58,900
38,000
50,000
83,000
86,000
89,000
57,100
36,900
38,900
35,000
44,000
149,000
33,900
20,000
83,000
43,900
80,000
25,000
63,000
11,000

&8 |

EL&EA
561 /—RTa4oN\N—A =t
1,144 /—R T4\ —KX =%t
27,540 dbiEEIL=%HK=%t
28,512 EFAM LA LB EXEB)IIE XPT
13,814 ERARMHA =1
4,968 BBFIA# X =1t
3,888 HABIMAM KK =4
23,983 BFIA#HM X =1t
21,600 /—RT4/N\—BA =4t
12,990 /—R T4 N\—HK A
122,995 BBFIA#M X =+t
37,294 BFAIA# X =1t
100,347 BBFIA#M X =4t
66,236 T FAM LA I BEXIENEIIEEFT
117,019 B IR X =4+
55,896 = RBEEXKA =4
93,678 kXX &4t /IM=ZZBIE[E
81,970 IR+ X =1t
42,395 = ERBEEKA S
46,350 BBFIA# X =1t
124,956 BBFIA#M X =4t
131,555 BBFIA#M X =4+t
117,789 BBFIA#M X =4t
93,556 RA AR =4t
56,249 /—RAT 4 /I\—HKX &4t
40,660 dt A AR rKX =4t
66,560 FRFA AR R =4t
60,196 EHAR#M X =4t
18,240 EFHARMH%KAX =1
10,200 BBFIRM kX =1t
64,491 BRAARM X =4t
111,370 = 2B EEKEX =1
105376 kXK=t HPH5 BIEXRFM
90,675 EFAMBZILM X AL B EZENEIE /T
22,730 /—RT4N\—KA =4t
62,084 Jt B AR kKX =4t
12,320 BBFIRM ¥R =1t
9,504 KX =t SEARIIS
100,873 kX =#t W TAK#IE
47,155 EHAR#HM X =1t
23,160 BBFIA# X =1t
97,608 BRA AR =4t
20,940 B AR rHK =4t
33,840 = EFBEEKA S
34,575 /—RT4I\—HK &4t
65,898 kXX &4t /IM=ZZBIE[E
6,512 HARBMAMHEX =4



EEEIE B A% ME | BAEE | &8 | BrES
2041 v 2 0.576 16,900 9,734 BAHMAMKA =1
2042 & N 4 1 0.288 13,700 3946 MEARM I EMA S
2043 > 1 0.423 92,000 38,916 BFIA#M K=t

2044 > 1 0.753 128,000 96,384 A AM X =#

2045 S5 4 0.924 78,000 72,072 ¥k %t M= ZBIFEE
2046 > 4 0.985 77,000 75,845 BAIAM K=

2047 F S5 3 1.311 116,600 152,863 Mtk ik X &4t

2048 > 4 1.287 96,000 123552 = ZBEEKASH
2049 > 4 1.108 89,000 98,612 = RBEEKA 4L
2050 > 2 0.930 58,000 53,940 BAMIAM K=+

2051 & £ 2 0.937 50,900 47,693 EHA#H =1+t

2052 4 &2 ¥ 4 0.931 32,800 30,537 KX =t SEARIS
2053 4 £ 4 1.287 28,000 36,036 /—RT1/\—tK &4t
2054 & a1 1) 3 0.540 30,900 16,686 At HAKR# X =1t
2055 |4 £ 5 2.208 36,000 79,488 FEF AKX =4t

2056 & JL = 6 1.444 11,000 15,884 HARSIKA#M R =4t
2057 A vy 5 1 0.600 31,000 18,600 FLH KMk X =1t

2058 A vy 5 1 0.700 11,000 7,700 B AR MK =1
2059 4 £ 2 0.462 25,000 11,550 /—RX T4 N\—A &1t
2060 > 2 0.658 98,900 65,076 MM =+t

2061 A 2 O A N 1 0.246 46,900 11,537 t BARKR# X &4t
2062 > 4 1.617 81,000 130,977 BAIARM KX =4

2063 /\ v 1 0.246 16,200 3985 MEARM I EMA =
2064 > 2 0.937 93,000 87,141 BFIA# X =1t

2065 > 3 1.152 88,000 101,376 BRFIARM KX =4

2066 > 4 1.316 98,000 128,968 BBFIA#M X =t

2067 > 6 1.447 73,000 105,631 BAFIARM X =4t

2068 > 4 1.212 78,000 94,536 = RBEEKA S
2069 > 5 1.171 73,000 85,483 AFIA#M iKX=+t

2070 > 5 1.234 73,000 90,082 BAIAM K=+

2071 |& JL = 5 1.281 11,000 14,091 BRI AKX =4t
2072 > 8 1.941 75,000 145,575 BFIARM X =4

2073 F > 5 1.114 69,000 76,866 = EIEEEXMKA =4
2074 > 5 1.719 88,000 151,272 BBFIA#M X =4t

2075 4 £ 4 1.541 29,000 44,689 /—RAT4N\—HA %t
2076 |4& £ 6 1.801 33,900 61,054 Jt B AR x KX =4t
2077 & £ 5 1.757 30,900 54,291 Jt B AR M #x KX =4t
2078 |> + 4 1.408 34,900 49,139 BEAZVYHKAEH
2079 |> + 1 0.312 32,900 10,265 EEN—VYHA =1t
2080 * ¥ O A N 2 0.536 39,900 21,386 L B ARM% A=+
2081 A vy 5 1 0.923 42,000 38,766 k=%t HPH> BEEXRFRT
2082 A vy 5 2 0.658 26,000 17,108 BBF IR Mk =1t

2083 > 5 1.170 56,000 65,520 BAIA#M K=

2084 | + 5 1.117 34,900 38,983 BEA- VKA
2085 |7 > 6 1.387 84,900 117,756 Yiktk X &4t

2086 > 5 1.170 68,000 79,560 BRAARM R =4t

2087 t v 6 1.417 14,700 20,830 REARM T EMA =
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2088
2089
2090
2091
2092
2093
2094
2095
2096
2097
2098
2099
2100
2101
2102
2103
2104
2105
2106
2107
2108
2109
2110
2111
2112
2113
2114
2115
2116
2117
2118
2119
2120
2121
2122
2123
2124
2125
2126
2127
2128
2129
2130
2131
2132
2133
2134
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1.508
1.262
1.452
0.600
1.202
1.140
1.332
1.316
1.302
1.602
0.216
0.816
0.465
1.111
1.084
1.262
1.231
0.933
1.262
1.433
1.417
1.644
1.261
1.231
1.130
1.663
0.971
0.800
0.138
0.138
0.096
0.138
1.045
0.807
1.231
1.041
1.202
1.202
1.293
0.337
1.461
1.293
0.508
0.933
1.201
1.344
1.301

EFLBE |

68,000
69,000
36,100
30,000
81,900
63,000
22,000
88,000
83,000
78,000
52,100
52,000
16,200
83,000
83,000
78,000
78,000
73,000
78,000
22,000
78,000
17,900
74,000
73,000
53,100
88,100
67,000
50,100
24,700
24,700
19,700
10,000
152,900
69,000
72,000
89,600
51,000
68,000
79,100
60,000
25,000
68,000
128,000
58,000
76,000
50,100
74,000

&8 | BrES
102,544 BBFIA#M X =4t
87,078 A IAM X =4t
52,417 EFAMBZILMR 1AL B EZENEIE £/
18,000 /—RT4a o /\—HK)A X
98,444 MM KX =+t
71,820 BRAARM R =4t
29,304 /—RT4N\N—KA =4
115,808 #h X1t /IR=ZBIFEIE
108,066 #i XSttt /INR=ZBIFEIE
124,956 #HhRX &1t IR=ZBIFEIE
11,254 EFAM LKA EBERIER)IE X
42,432 /—RT42N\—KA =%
7,533 REAM TEH(RA 4
92,213 kX &4t IM=ZZBIETE
89,972 BRAIAM% A =4t
98,436 kXX &4t /M= ZBIE[E
96,018 kXX &4t /IM=ZZBIE[E
68,109 kXX &4t /M= ZBIEE[E
98,436 kXX &4t /IM=ZZBIE[E
31,526 BBFIA# X =1t
110,526 BBFIA#M X =t
29,428 HARBMAM K =4
93,314 kX &4t IM=ZZBIE[E
89,863 kX =tt /INMR=ZBIFEIE
60,003 EFAMIZILMEA I BEXIENEIIEEFT
146,510 BBFIA#M X =4t
65,057 = RBEEKA S
40,080 EFAMFF LMK LB EXIENE)IE EFT
3409 (kX =%t JIIOFEIE
3409 (kX =%t JIIOMEIE
1,891 X =1t JIOEE
1,380 BAHMAM A=+
159,781 At B AKR# X =1t
55,683 = RBEEKA =4
88,632 AFIAM kX =4t
93,274 Yiirtr X =4t
61,302 BRA AR =4t
81,736 kXt /M= ZBIFEIE
102,276 EFAR# kX =1t iBEXIEB)IIE XFT
20,220 BBFIA# X =1t
36,525 /—RT4/N\—KA =4t
87,924 kX &tt /INMR=ZZBIFEIE
65,024 BRAIAM X =4t
54,114 BAIAM %X =4t
91,276 %X &4t IM=ZZBIEE[E
67,334 TFAMBZILMX 1AL B EZENEIE £/
96,274 = RBBEEKASF
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2135
2136
2137
2138
2139
2140
2141
2142
2143
2144
2145
2146
2147
2148
2149
2150
2151
2152
2153
2154
2155
2156
2157
2158
2159
2160
2161
2162
2163
2164
2165
2166
2167
2168
2169
2170
2171
2172
2173
2174
2175
2176
2177
2178
2179
2180
2181
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1.041
1.244
0.791
0.432
0.277
0.376
0.701
0.924
0.288
0.800
1.280
1.448
1.327
0.739
0.384
0.493
1.232
1.336
0.588
0.658
1.326
1.262
1.232
1.447
0.588
0.311
0.415
1.090
1.232
2.363
1.171
0.838
0.907
0.465
1.134
1.482
1.140
0.948
1.284
1.563
1.280
1.672
1.020
0.480
0.259
0.311
0.277

EFLBE |

88,100
56,000
22,100
36,900
65,000
18,900
25,000
63,000
11,000
83,900
99,600
76,000
66,000
24,000
11,000
33,900
73,000
16,200
27,000
11,000
69,000
73,000
71,000
33,900
11,000
50,000
20,000
18,000
73,000
16,900
73,000
40,000
65,000
113,000
38,000
65,000
57,000
12,000
14,000
68,000
94,100
33,900
22,100
66,000
20,600
16,900
22,000

&8 | BrES

91,712 BAIAM X =4t
69,664 = EIBEFEHA 4L
17,481 BBFIRM ¥R =1t
15,941 BEAZ VKA S
18,005 BAFIARM kX =1t
7,106 EEANZYVHKEA =4
17,525 = 2B EEKA S
58,212 kXX &4t /M= ZBIEE[E
3,168 HARBMAM KK =4
67,120 MM =+t
127,488 Mr X =4t
110,048 = EBEXKA =1
87582 = EFBEEKA S
17,736 /—R T4\ —RKX &1t
4,224 BAREIEARAM K=t
16,713 EEN—VYHA S
89,936 BBFIA# X =1t
21,643 REARM I EMA S
15,876 = 2B E XK
7,238 BAREMAM KA =4
91,494 BAMIAM %A=
92,126 kXX &4t IM=ZZBIETE
87,472 BRI X =1t
49,053 EEAN=—VYHA =
6,468 H AR AKX =4
15,550 dtimEd =KX=t
8,300 /—RAT 1 /N\—tHK=%t
19,620 BBFIRM kX =1t
89,936 kX =tt /NMR=ZBIFEIE
39,935 HARBIMAM KK =4
85,483 AFIA#M iKX=+t
33,520 BFIA#M A=
58,955 A AR =4t
52,545 A AR =4t
43,092 kXSt IR=ZZBIFEIE
96,330 RA AR =4t
64,980 A AM X =
11,376 B AR AKX =4t
17,976 HARE KA KX =4t
106,284 #r XSt /IR=ZBIFEIE
69,248 T FAMIZILMH AL BEXIENEIIE EFT
56,681 EEANZVYHKAEH
22,542 IR X =1t
31,680 dtimEIL =KX=
5335 /—RATa4\—AE%t
5,256 H AR KA M A=t
6,094 ELHARM KX =



EEEIE B A% ME | BAEE | &8 | BrES
2182 7K = 2 0.588 48,900 28,753 IWHA#M TEMA =
2183 A = 3 0.852 25,000 21,300 /—RATa\—%A =%t
2184 4 £ 3 1.153 25,000 28,825 /—RT4/N\—KA =4t
2185 > 7 1.664 68,000 113,152 = ZEEEHKA St

2186 |4& £ 3 1.167 39,000 45513 IR X =1t

2187 A ¥ O A N 1 0.635 51,900 32,957 EHA#M KA+t

2188 |4& £ 2 0.864 39,000 33,696 BAFIAM %A=+t

2189 A = 5 1.362 25,000 34,050 /—RA T4\ —AE$t
2190 A = 5 1.099 25,000 21475 /J—RAT4\—%AE$
2191+ >/ 1 0.480 66,900 32,112 B ARKRM K =4t

2192 > 3 1.595 108,000 172,260 BBFIA#M X =1t

2193 + >/ 5 1.469 58,000 85202 XLt K= ZBIFEE
2194 > 4 0.981 53,000 51,993 BAARM X =4t

2195 F >/ 4 1.696 90,000 152,640 BFIAR#M X &4t

2196 F >/ 4 1.046 30,000 31,380 = #FBEEKA S

2197 + S 5 1.175 68,000 79,900 kX &4t IM=ZZBIEETE
2198 F > 5 1.289 45,000 58,005 BBFIAM kA =t

2199 | v 4 1.439 16,200 23312 REARM I EH|A =
2200 |& v 1 0.491 16,200 7,954 REARM I EZMA =1
2201 F >/ 4 1.280 63,100 80,768 kX =tt /INMR=ZBIFEIE
2202 > 3 1.311 83,000 108,813 BAFIAR#M KX =4t

2203 > 3 1.027 78,000 80,106 AFIA#M#r X =+t

2204 & £ 5 1.110 24,000 26,640 L A#MEA S+t

2205 & /N A 5 1.148 13,700 15,728 RRAEXR#M TE KK =4
2206 = L 7 1.400 18,000 25,200 BBFIA#H X =1t

2207 /N v 6 1.270 12,700 16,129 RRAEXRM TE KK =4
2208 |& + 9 1.594 21,900 34,909 EEAN—VYHA =

2209 &+ N A 14 2.328 12,700 29,566 REARM TEMRA S
2210 » ¥ O A N 1 0.388 46,900 18,197 t BARKR#M %X &4t

2211 (A > 0O A N 3 0.961 34,900 33,539 At BARMHK A=+

2212 > 3 1.541 86,000 132,526 BRFIARM X =4

2213 F > 3 1.538 97,000 149,186 BAFIARM X =4t

2214 |t v 1 0.433 27,900 12,081 #kX =4t BILEHMFR
2215 F > 1 0.941 116,000 109,156 BAFIARM X =4t

2216 > 4 1.154 82,000 94,628 T FAMIZILMA I BEXIENEIIIEEFT
2217 F > 3 0.884 82,000 72,488 T FAMIFILM AL BEXIEEIIE EFT
2218 > 1 0.753 118,200 89,005 HRA#M A= HIRX/E
2219 |& v 1 0.983 120,000 117,960 HR=# Fovk

2220 4 JL = 1 0.423 68,000 28,764 BFIAM %A =4t

2221 A > O A N 1 0.347 60,000 20,820 dbiEEIA =K =%t

2222 & N A 1 0.800 20,900 16,720 /—R T4\ —KX =%t
2223 F >/ 1 0.750 141,000 105,750 R FE I =4

2224 ¥ Y A /N 12 1.850 21,800 40,330 KX =t SEARIIS
2225 A O A N 6 1.434 40,000 57,360 BBFIAM KA =+t

2226 & /N 4 2 0.712 13,700 9,754 REARM I EMA =
2227 & N A 2 0.603 11,000 6,633 B AMAMKA =1
2228 > 1 0.288 75,000 21,600 = #FBEEKA S
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2229
2230
2231
2232
2233
2234
2235
2236
2237
2238
2239
2240
2241
2242
2243
2244
2245
2246
2247
2248
2249
2250
2251
2252
2253
2254
2255
2256
2257
2258
2259
2260
2261
2262
2263
2264
2265
2266
2267
2268
2269
2270
2271
2272
2273
2274
2275
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0.413
0.697
1.262
0.786
0.862
0.841
1.004
0.994
0.677
1.043
1.286
1.079
0.985
0.866
1.212
0.188
0.650
1.024
1.387
1.231
0.992
0.959
0.959
0.968
0.898
1.041
0.487
0.487
0.924
0.932
0.450
0.894
0.822
1.164
0.750
0.433
1.681
1.700
1.595
0.691
1.639
1.110
0.750
0.750
1.788
1.590
1.538

EFLBE |

12,000
12,000
23,000
53,000
33,000
53,000
56,000
56,000
33,000
33,000
53,000
92,000
45,900
24,900
23,600
10,000
20,000
12,000
28,000
28,000
68,000
83,100
83,100
65,000
20,000
20,000
93,000
14,000
65,600
80,100
55,000
79,600
89,000
41,600
29,700
22,100
96,000
96,000
88,000
100,000
116,600
35,100
129,000
77,000
76,000
146,000
151,900

&8 |

BEL&EA

4,956 H REIR A MR =4t
8,364 H RE AKX &t
29,026 /—R T4 /\—¥RA St

41,658 R &1t
28,446 ¥R =1t
44,573 X &1t
56,224 #kX &4t
55,664 #RX =%t
22,341 R =4t
34,419 KX &1t
68,158 R\ &1t

INKZ ZBhEETE
INKZ ZBhEETE
INKZ ZBhEETE
INKZ ZBhEETE
INKZ ZBhEETE
INKZ ZBhEETE
INKZ ZBhEETE
INKZ ZBhEETE

99,268 BFIAM K=+
45212 ILHAR#M TEHAX =
21,563 EHA#M =1t
28,603 MMk X =1t
1,880 BAHMAM A=+
13,000 /—RTa4o/N\—HK)AZH
12,288 B AR M AM KK =+t
38,836 BBFIA#M X =1t
34,468 LIRA# X =1t
67,456 kXS4t IMR=ZZBIETE
79,693 /—RATaN\—RHK &t
79,693 /—RATaoN\—tRHK &4t
62,920 kX &4t IMR=ZZBIETE
17,960 /—R T4\ —HK) A
20,820 /—RT4/N\—KA =4
45291 BBFIAR# X =1t
6,818
60,614 YIMERX =1t
74,653 /—RATaN\—A &4t
24,750 = RFBEEKA S
71,162 Yiirtr X =4t
73,158 EFAMZILM X 1AL B EZENE)IE /T
48,422 /—RT4IN\—KA =4t
22,275 %X =%t OIS
9,569 A AM KX =4t
161,376 BBFIA#M X =4t
163,200 EFAR#M R X st dbiEEXREB)IE EFfT
140,360 BBFIA#M X =1t
69,100 /—RATa o/ \—tkHK &t
191,107 IMr X =4t
38,961 EFAMEFILMEX LB EXIENEIIE EFT
96,750 BAIA#M X =
57,750 EFAMZILM R LB E S ENEIE £
135,888 FBFIA#M X =t
232,140 FEHEARMKEX =4t
233,622 kX =t FEHYFRIE
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2289
2290
2291
2292
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2294
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2300
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2303
2304
2305
2306
2307
2308
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B A% M

> 7 1.489
> 5 1.867
> 7 1.427
q 5 1.454
£ 3 0.969
> 1 0.416
> 2 0.731
+ 1 1.440
+ 1 0.369
> 1 1.000
> 1 0.462
£ 1 0.576
£ 1 0.348
+ 1 0.467
> 1 0.919
> 1 0.600
> 1 0.774
L 1 0.168
e 1 0.168
> 1 0.774
q 1 0.416
£ 1 0.889
> 2 1.355
> 1 0.876
£ 1 0.518
> 2 1.068
> 2 1.096
> 2 1.273
L 1 0.576
v 1 0.672
> 1 1.166
> 2 1.346
> 1 0.544
5 1 0.706
> 2 1.453
£ 1 0.410
N 1 0.439
L 1 0.635
N 1 0.441
N 1 0.520
N 1 0.968
N 1 0.348
> 2 1.480
> 1 0.922
> 1 0.774
> 1 0.774
v 2 1.036

EFLBE |

45,000
82,000
94,100
13,000
10,000
111,000
22,000
11,000
40,100
169,900
42,100
38,900
28,900
40,900
108,000
142,900
116,600
20,600
29,000
130,000
20,900
86,000
57,000
108,600
22,000
91,000
91,900
53,900
45,000
28,900
86,100
98,000
131,000
89,000
89,000
35,000
34,300
23,000
46,000
25,900
55,200
53,100
88,100
91,000
131,000
151,000
30,000

&8 | BrES

67,005 BRA AR =4t
153,094 BBFIA#M X =4t
77200 EFAMBZILMR AL B EZENEIE £/
18,902
9,690 EFAMIFILMA LB EXEB)IIE XFT
46,176 BBFIA# X =1t
16,082 FL.H KM X =1t
15,840 B AR K AM KX =+t
14,797 /—RT4oN\—HK &1t
169,900 dt B AR # X =1t
19,450 EFAMIFIEKEA LB ERIER)IE X
22,406 EHA#H =1t
10,057 At BAKR# X =1t
19,100 /—R T4 /N\—HK A
99,252 BMIAM K=
85,740 dt B AKR#M#r K =4t
90,248 MM KX =+t
3461 /—RATa4\—%A=%t
48712 X1t HhPH5 BIEXRFM
100,620 BBFIA#M X =4t
8,694 /—RAT4N\—HAE%t
76,454 FEFRMEX =4t
77,235 BRAARM X =4t
95,134 YImrtr X =4t
11,396 /—RT4 o\ —HKAXH
97,188 RAARM R =4t
100,722 St B AR # X =1t
68,615 /—RATa /I \—tkA &t
25,920 /—RT4/N\—KA =4
19,421 B AR M AM KX =+t
100,393 /—RTa4/\—KA =%t
131,908 BBFIA#M X =4t
71,264 REE TR =4
62,834 /—RATa\—RA &4t
129,317 /—RT4\—kKX &1t
14,350 BBF IR MK =1t
15058 (kRX=#t SHBEAIIE
14,605 /—RX T4 N\—KA &1t
20,286 BBFIA# X =1t
13,468 ERARMHAX =1t
53,434 HEAMM*A =4 BIFRZIE
18,479 (k) W< /N\I21—CvwHH5TMLEE
130,388 FBFIA#M X =t
83,902 R HI2VFEIR
101,394 R FE I KK =4
116,874 FEIHK =4
31,080 BBFIA# X =1t



EEEIE B A% ME | BAEE | &8 | BrES
2323 ¥ N 4 2 0.980 26,900 26,362 /—RAT4/N\—HKX %t
2324 > 2 1.280 65,900 84,352 t B AKX =4t

2325 F S5 1 0.640 121,000 77,440 /—RATa\—R A &4t
2326 F >/ 1 0.706 60,100 42,431 /—RAT4N\—KX %t
2327 + S5 2 1.036 61,000 63,196 /—RATa /I \—tkA &4t
2328 > 2 0.924 73,100 67,544 BAIAM K=

2329 4 A2 ¥ 1 0.774 16,200 12,539 RRAEXRM TE KK =4
2330 = L 1 0.697 40,000 27,880 /—RT1 /I \—tK &4t
2331 A 2 x 2 0.785 16,200 12,717 RERM TE KK =4
2332 & N 1 0.410 16,200 6,642 REARM T EMA S
2333 N 1 0.578 16,200 9,364 REARM T EMA =
2334 4 A2 ¥ 1 0.520 38,800 20,176 KX =%t SEARIS
2335 v 1 0.576 40,000 23,040 /—RTa\—tK &4t
2336 14 A2 ¥ 1 0.410 33,800 13858 (kX=tt SHEARIIS
2337 > 1 0.658 139,000 91,462 LR A#MixX =

2338 > 1 1.108 123,000 136,284 BAFIARM X =4t

2339 = L 1 0.635 45,600 28,956 M=t

2340 F S5 1 1.136 243,900 277,070 X &t FHYEIRIE
2341 4 2 ¥ 1 0.462 16,200 7484 MEARM I EZMA =1
2342 A £ 4 1.680 48,900 82,152 #4kX&tt &ILBEMAT
2343 |S ZA 1 0.257 38,500 9,895 JbEE K

2344 L 5 h NN 6 1.338 18,900 25,288 /—RAT4N\—HA 4t
2345 v H N 3 0.771 21,000 16,191 BAIAM R =1t

2346 |> + 1 0.203 10,000 2,030 BAHMAMKA =
2347 > 4 0.932 69,000 64,308 AR R =4t

2348 |F > 6 1.068 56,000 59,808 kXX &4t /IM=ZZBIESE
2349 4 £ 6 1.222 22,000 26,884 /—RAT4N\—HA %t
2350 |#& £ 6 1.477 33,000 48,741 BFIAM KA =+t

2351 4 £ 8 1.292 18,000 23,256 /—RAT4N\—HAS%t
2352 |& + 9 2.065 35,900 74,134 BEAZ VY KA EH

2353 | v 1 0.700 48,100 33,670 EFAMEF LMK LB EXIENE)IIE EFT
2354 o + 3 0.891 28,900 25,750 /—RT1\—tK &4t
2355 4 A2 ¥ 1 0.208 13,000 2,704 T FARMERIEMA S BEXENE)IEERT
2356 | H vy o3 3 0.894 29,000 25,926 L AR HEX =1

2357 A vy o3 3 0.753 27,000 20,331 EL. AR =1t

2358 > 2 0.796 88,000 70,048 = RBEEKA S

2359 > 1 0.450 88,000 39,600 = EBEEKASH

2360 > 3 0.954 88,000 83,952 = ERBEEKRASH

2361 |+ >/ 2 0.699 121,900 85,208 dt A AR#Mx K =4t

2362 > 2 0.606 83,000 50,298 = RBEEKA =4

2363 > 6 1.152 63,100 72,691 EFAMIFIEHA S BEXIEREIIE EFT
2364 > 3 0.891 83,000 73,953 BAARM R =4t

2365 > 2 0.849 128,900 109,436 At HAR# KX =1t

2366 T » T 2 1 0.173 52,700 9,117 X TILTXEHIT
2367 T v ¥ a 3 0.138 42,700 5893 RS T IIL T REIT
2368 A ¥ O A N 1 0.542 46,900 25420 L B ARM#H%A =+

2369 |7 P 1 0.347 89,600 31,091 Mkic X &4t
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0.828
2.267
1.244
0.695
0.461
1.413
0.503
0.830
0.433
0.753
0.347
0.404
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0.216
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0.600
0.553
0.808
0.781
0.809
0.288
0.635
0.581
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1.009
0.750
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0.923
0.998
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1.025
0.347
0.407
0.446
1.117
1.060
0.791
0.942
1.467
0.765
0.387
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45,100
20,000
24,000
16,200
83,100
16,200
16,200
38,100
29,000
23,000
42,900
75,900
75,000
16,200
43,000
41,900
53,000
82,000
128,000
120,000
46,000
25,100
13,000
23,000
135,000
135,000
16,800
11,000
34,100
20,000
13,700
22,100
16,200
30,900
16,200
14,700
16,200
14,700
16,200
22,900
46,100
47,900
26,900
41,900
26,900
35,900
47,900

&8 |

ELES
11,997 (3) ¥ < /N\Z2—2vH 05 TMLiEE
12,960 /—RATasoN\—HHK &1t

35,640 LR A#MrHX=4L

13414 MERM TEMA =L

188,388 FAFIAM X &1t

20,153 REARM T EMA =
11,259 RRAEKRM TE KX =4
17,564 EFAMIFEKEA S EBERIER)IE X
40,977 KX =t SEARIS
11,569 /—R T4 N\—HK)AXH
35,607 L BARMxAK =4t
32,865 ILAARM TE KK =4
56,475 BAIAM X =

5621 REARM T EMA S
173712 iKX=t SBEKRISG

9,805 dt A AR irHK =4t
11,448 BBFIRM X =1t

101,024 %X &#t IM=ZZBEIE

76,800 FRFAI AR R =4t
66,360 FRFA AR R =4t
37,168 FHAM KX =1t
19,603 EFAMZILM KL BEXERE)IE X
10517 EFAMF LKA EBERIER)IE X
6,624 /—RA T4 N\—%HKE$E
85,725 BFIA#M K=+t
78,435 RAARM R =4t
7,762 XK=t EHRAKIE
11,099 B AR M AM KK =t
25575 EFAMF KX LB EXIENE)IIE EFT
12,700 BBF IR Mk X =1t
8,124 REARM I EMA S
22,233 EFAMFL MR 4B EXEB)IIE XPT
8910 MEARM I EMA =
28,521 B ARRM K =4t
16,168 FMRAEKR#M TE KX =4t
14,553 MRAEKRM TE KX =4
16,605 FRAEKR# TE KX =4t
5101 REARM T EM|A =
6,593 MEARM T EMA =1
10213 ERAR#MHA =1
51,494 (#R) V< /N\I1—wH 95 TMELEBE
50,774 EHARM %KX =4t
21,278 EHAR# X =1t
39,470 B AKR#MrHK =4t
39,462 EHA#M =1t
27,464 EBHAR# =1
18,537 ERAR#M¥ A=t
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0.895
0.529
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16,200
22,900
46,000
47,900
10,700
22,100
25,900
32,100
37,900
32,900
36,800
18,000
22,000
38,800
14,700
88,000
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55,900
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&8 | BrES

6,901 REARM T EMA S
18,320 ERAR#M¥k X =1t
33,902 BAIAM% A =4t
32,428 B AKX =4t
5136 M=t
11,205 BBFIRM kX =1t
15,100 ERR#M¥X =1t
22,470 EFAM LR LB EXEB)IIE XPT
35,740 /—RT1/\—tK &4t
25333 BEANZVYHA =
22374 X =tt EHRAKIE
9,630 EFAMBFILMA LB EXEB)IIE XFT
20,020 EFAMFLM R 4B EXEB)IIE XPT
45241 X2t SHBEARIIS
23520 REARM T EM|A =

195,272 BBFAIARM X &1t

14,620 A&t IMR=ZZBIEE
65,295 = RBEEKA S
78,760 kXX &4t /IM=ZZBIEE[E
95,628 kXX &4t /IM=ZZBIE[E
89,466 kXSt /NMR=ZBIFEIE
99,683 kXX &4t /IM=ZZBIE[E
205
2,784 X &£1t
3,364 i =4t
390
205
305
390
305
832 irX=# JIIOEIE
235
480
305
4,002 XK=t HhPHUT BIEXRM
1,891 X =#t JIOEE
1482 kXK=t HhoH5 BEERM
1,891 %Xt JIOEE
580
390
580
690
305
16,704 %X &t IMR=ZZBIEE
37,844 EHAR#M =1
41,170 BFRIA#H X =1t
51,842 T FAMBZILMRX 1AL B E S ENEIE /T
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0.696
0.736
1.093
0.823
0.204
1.245
1.102
1.748
1.753
0.423
0.203
0.112
0.088
0.658
0.423
0.311
0.216
0.553
1.121
1.322
0.350
0.466
1.157
0.690
0.962
0.188
0.817
0.752
0.985
0.739
1.194
0.650
0.973
1.536
0.650
0.433
0.994
0.853
0.694
0.954
1.944
0.995
1.224
0.458
0.480
0.307
0.847
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47,900
47,900
98,000
46,000
22,900
47,900
44,100
13,000
13,000
65,000
5,000
148,800
5,000
78,100
88,000
25,000
38,900
98,000
32,100
81,000
14,700
28,100
46,000
27,000
50,000
22,900
22,100
14,700
16,200
48,000
35,900
67,000
16,200
78,100
16,200
18,200
16,200
18,200
30,900
60,000
58,000
58,000
46,000
6,000
35,800
70,000
28,900

&8 | BrES

33,338 ERAR#MERA St
35,254 EAAR#MER St

107,114 EFAMERIEER S EEZIERIIE X

37,858 BBFIA#M X =t

4,672 ERAR#M A=+

59,636 EHARMKEX =4t

48,598 (¥k) V¥~ /N\I21—TwHrH5TMNEEE
22,724

22,789

27,495 = ERBEEKA S
1,015

16,666 Jt R %A

440 /— R T4 \—K 1t
51,390 BRAAR#M R =4t
37,224 BAIAM %A =4t
7,775 = RBEEKA S
8,402 ILHAM T XA
54,194 RAARM X =4t
35,984 EFAMFILMEKX LB EXIENE)IIE EFT

107,082 = EIBE X KA St

5145 REARM T EMA =
13,095 EFAMIFIEKEA LB ERIERIIE X
53,222 kX &4t M= ZBIEETE
18,630 EFAMZILM KL BEXEE)IIE X
48,100 /—RT4/N\—BA =4t
4,305 At B AR X =1t
18,056 BAFIARM kX =1t
11,054 RRAEKRM TE KX =4
15,957 RREXR#M TE KK =4
35472 BRAIAM %X =4t
42,865 dt B AR rK =4t
43,550 EFAMFLM R 4B EXEB)IIE XPT
15,763 RRAEKR#M TE KK =4t

119,962 BBFAIAM X &1t

10,530 RAEKR#M TEKKX =4
7,881 MEARM I EMAX =1
16,103 FRAEKR#M TEKKX =4t
15,525 RRAEKR#M TE KK =4
21,445 BEANZ_VYHA =
57,240 = 2B EEKA 4

112,752 = B EEKRA St

57,710 = EBEEHRA =4
56,304 kXX &%t IM=ZZBIETE
2,748 EFAMFIL A LB EXEB)IIE XFT
17,184 BkX=t SHBAKRIIG
21,490 dtiBEl ==
24478 EHAR#M =1t



EEEIE] B A% ME | BAEE | &8 | BrES
2511 = L 1 0.529 36,000 19,044 BRAIAM B =1t

2512 = L 1 0.288 22,100 6,365 FBAFIAR#M X &4t

2513 > 4 1.370 86,900 119,053 Jt H AR M X &1t

2514 > 4 1.320 81,900 108,108 dt H AR MR &1t

2515 F >/ 2 0.695 89,000 61,855 = RBEEKA 4

2516 > 4 1.343 88,100 118,318 FBFIA#M X &t

2517 % 3 3 1.180 68,900 81,302 EHA#M =1+t

2518 |4& £ 1 0.529 14,000 7,406 EIRA#M%A &t

2519 > 5 1.200 79,900 95,880 MMk =1t

2520 F S5 4 1.179 86,900 102,455 ¥Itkik X &4t

2521 F > 5 1.262 64,000 80,768 = EFBEEKA =1L

2522 7R 7~ 1 0.162 40,900 6,626 ILEHA#M TEMHAX =1
2523 = L 1 0.508 54,600 27,737 Ytk Xt

2524 K O J % 1 0.581 10,000 5810 B AHMAMKA =1
2525 A ¥ O A N 4 1.285 60,000 77,100 dbiEEIL =% K =4t
2526 > 1 0.700 115,000 80,500 BFIAM %X =+t

2527 4 A2 ¥ 3 1.008 11,000 11,088 B AR M AM KK =+t
2528 F > 5 1.261 58,000 73,138 BAARM R =4t

2529 > 5 1.388 72,000 99,936 = EBEFEHAS4

2530 F >/ 4 0.925 53,000 49,025 BBFIA#M X =1t

2531 > 5 1.296 68,000 88,128 AFIA#M K=+t

2532 5 5 1.201 79,600 95,600 MMk =5t

2533 |+ >/ 2 0.622 89,600 55,731 ¥iktk X &4t

2534 + S 5 1.115 66,000 73,590 kX &4t IM=ZZBIEETE
2535 > 3 0.865 88,100 76,207 BAIAM K=+

2536 |+ >/ 4 1.390 86,000 119,540 XLt K= ZBIFEE
2537 |+ >/ 2 0.951 70,000 66,570 BRA AR R =4t

2538 >/ 1 0.459 115,000 52,785 RA AR =4t

2539 > 3 0.899 69,000 62,031 BAMIAM A=

2540 A ¥ O B N 3 1.036 52,900 54,804 EHAMEX &1t

2541 A < O A N 5 1.125 26,900 30,263 EHA#M KA+t

2542 A < 0O A N 4 1.254 43,900 55,051 dt B KR M X =4t

2543 A 2 0O A N 4 1.047 46,100 48,267 (¥k) ¥ </N\I1—TwhHS5DMNEEE
2544  F > 3 1.365 91,600 125,034 Mitkik X &4t

2545  F > 3 1.213 88,100 106,865 BBFIA#M X =4t

2546 A ¥ O A N 5 1.098 50,100 55,010 (#R) V< /\I1—wH95TMELiBE
2547 F > 5 1.171 68,100 79,745 T FARMIFIEMH XS B EXIEEIIIE EFT
2548 > 1 0.581 143,000 83,083 FHAMKA S

2549  F >/ 1 0.737 128,000 94,336 BRAARM R =4t

2550 * ¥ O A N 5 1.216 52,000 63,232 dtiEEI =K =%t

2551 |& + 5 1.361 32,900 44,777 BEN_YHA S

2552 v h NN 1 0.423 40,900 17,301 EBARMHA &4

2553 |& + 4 0.933 30,900 28,830 /—RT1/\—K &4t
2554 5 2 0.736 80,000 58,880 BFIAM %A =+t

2555  F >/ 2 0.617 80,900 49,915 B AR rHK =4t

2556 | — L 1 0.480 35,000 16,800 BBFIARM kX =1t

2557 = L 2 0.736 22,100 16,266 BAFIKRM kX =1t



EEEIE] B A% ME | BAEE | &8 | BrES

2558 > 2 0.918 88,000 80,784 EFAMF LMK LB EXIENE)IIE EFT
2559 5 3 0.884 78,000 68,952 T FAM LM AL BEXIENEIIIE EFT
2560 > 3 1.006 88,100 88,629 BBFIA# X =t

2561 |+ > 4 1.430 85,000 121,550 BBFIA#M X &4t

2562 > 2 1.061 86,000 91,246 T FAM LA S BEXIEEIIE EFT
2563 >/ 2 0.736 80,900 59,542 Jt B AR Mk K =4t

2564 | — L 1 0.691 43,100 29,782 EFAMF LMK LB EXIENE)IIE EFT
2565 |— L 5 1.324 20,000 26,480 BBFIA# X =1t

2566 5 5 1.231 73,000 89,863 AFIAM kX =t

2567 |+ > 5 1.323 68,000 89,964 BBFIA# X =1t

2568 > 5 1.593 54,000 86,022 = EFBEEKA =4

2569 F > 5 1.232 58,000 71,456 = R2BBEEKA S

2570 F > 5 1.266 72,000 91,152 = 2B EEKA =4

2571  F > 5 1.175 70,000 82,250 BBFIA#M X =t

2572 F > 4 1.246 78,000 97,188 BBFIAM KA =+t

2573 F > 2 0.810 92,000 74,520 BBFIIAM %A=+t

2574 F S5 3 1.123 58,000 65,134 ¥k %t M= ZBIFEE

2575 A ¥ O A N 4 0.894 41,900 37,459 L BARMHk A=+

2576 A < 0O A N 5 0.814 35,900 20223 (¥k) ¥ </N\I1—TwhHS5DMNEEE

2577 F > 3 1.059 88,000 93192 = RBEEKA =

2578 F > 2 1.061 82,000 87,002 BFIAM %A =+t

2579  F >/ 1 0.480 95,000 45,600 BBFIA# X =1t

2580 7 Y 4 2 0.588 13,700 8,056 REARM TEMA =1

2581 |+ > 5 1.234 55,000 67,870 = RBEEKA S

2582 v 1 0.465 16,200 7533 MEARM I EZMA =1

2583 F >/ 1 0.815 120,000 97,800 RAARM R =4t

2584 v 1 0.595 38,000 22,610 BBFIA# X =1t

2585 |4& £ 1 0.576 69,000 39,744 K=t HPHS BEEXRFRT

2586 4 £ 1 0.544 164,900 89,706 MK =t FEHVIXIRIE

2587 & £ 1 0.606 125,900 76,295 Jt B AR M x K =4t

2588 |— L 1 0.741 33,100 24527 EFAMFEHEX LB EXENE)IIE EFT
2589 |4& £ 1 0.549 20,000 10,980 BBF IR MK =1t

2590 = L 1 0.774 22,100 17,105 BBF IR Mk X =1t

2501 A 2 O A N 1 0.578 126,000 72,828 dtiEEI =K =%t

2592 A < O A N 1 0.600 70,000 42,000 dbiEEI=%K=%t

2593 >/ 1 0.549 53,000 29,097 BFIA#HM X =1t

2594 @IV 1 1.384 16,500 22,836 i =1t SHARME

2595 | v 1 0.578 16,200 9,364 REARM T EMA S

2596 = L 1 0.441 18,000 7,938 BRAARM R =4t

2597 A < O A N 1 0.529 48,900 25,868 dt B ARM% A=t

2598 A 3 x 1 0.444 16,200 1198 MEARM I EZMA =

2509 A ¥ O A N 2 0.432 36,000 15,552 BAIAM R =1t

2600 * ¥ O A N 9 1.412 18,900 26,687 HARBMAM KX 4

2601 A < O A N 4 1.016 41,000 41,656 BBFIAM KA =t

2602 A 2 O A N 5 1.140 39,000 44,460 BFIAM %A=+t

2603 * ¥ O A N 6 1.508 46,900 70,725 St B KR M X =4t

2604 | v 3 1.269 32,100 40,735 EFAMIFILHE X LB EXIENE)IIE EFT



EEEIE] B A% ME | BAEE | &8 | BrES
2605 t v 4 1.352 27,900 37,721 ¥k &t &ILEHAT
2606 t v 4 1.047 23,900 25023 #kXEtt BILSEMAT
2607 v 5 1.323 16,200 21433 MEARM I EZEH|RA =
2608 ¥ v h N 4 0.684 18,900 12,928 A RE M AMKA =1t
2609 | v 2 0.960 38,000 36,480 BBFIA# X =t

2610 4 = 1 0.968 89,000 86,152 X I A=t

2611 |4& £ 1 0.829 8,000 6,632 BFIAM KA &4t

2612 & /N 4 1 0.486 8,000 3,888 MAFIA#M A &4t

2613 &= O i 1 1.512 8,000 12,096 BBFIRM kX =1t

2614 > 1 0.640 100,900 64,576 Jt B AR kKX =4t
2615 Y 4 3 1 0.270 26,900 7,263 dt B AR M r K =4t
2616 ¥ v A N 1 0.578 18,600 10,751 /—RTa o\ —)KX=#t
2617 |t v 1 0.706 119,000 84,014 #%kRX4tt IUTARMIE
2618 v 1 0.706 70,000 49,420 /—R T4 I\—K &4t
2619 > 1 0.706 80,000 56,480 BBAIAM iKX=+t

2620 |t v 1 0.578 30,000 17,340 BBFIR Mk =1t

2621 A 2 0O A N 2 0.877 36,900 32,361 L BARMK%A =
2622 A < O A N 1 0.950 50,900 48,355 L B ARMk A=+t
2623 * ¥ O A N 1 0.600 46,100 27,660 BFIAM %A=+t

2624 > 1 0.416 93,900 39,062 dt B AR rHK =4t
2625 >/ 1 0.416 93,900 39,062 MItkik &4t

2626 |7 > 1 0.462 78,000 36,036 BkX=tt /INHR=ZBIFEIE
2627 F S5 1 0.439 93,900 41,222 MMkiE X &4t

2628 > 3 1.184 78,900 93,418 Jt B AR Mk K =4t
2629 > 1 0.492 51,900 25,535 B AR rHK =4t
2630 > 5 1.653 52,900 87,444 X B AKRM%KK =4t
2631 F >/ 4 1.527 78,900 120,480 At B AR # KX =1t
2632 > 1 0.635 108,900 69,152 Jt B AR Mk KX =4t
2633 5 1 0.608 238,000 144,704 ERAR#M XS4t

2634 > 1 0.697 95,000 66,215 B AM X =

2635 > 1 0.486 78,900 38,345 B AR#Mr K =4t
2636 >/ 7 1.710 42,900 73,359 dt B AR #Mx K =4t
2637 4 A2 ¥ 4 1.072 18,200 19,510 RRAEXR#M TE KK =4
2638 * ¥ O A N 1 0.389 41,000 15,949 BAAM A =5t

2639 * ¥ O A N 1 0.360 38,000 13,680 FAFAIAM R =1t

2640 4 A2 ¥ 1 0.467 16,200 7,565 MEARM I EMAX =1
2641 A < O A N 3 1.085 30,300 32,876 KX =t SEARIS
2642 v h NN 1 0.486 26,000 12,636 BFAIAM R =1t

2643 = L 1 0.640 36,000 23,040 BBFIA# X =1t

2644 |5 1) 2 0.807 27,000 21,789 L. AR X =1t

2645 >, 2 0.694 158,000 109,652 LR AR# K &4t

2646 * ¥ O H /N 6 1.382 46,000 63,572 BIIAMK A=+

2647 > 1 0.529 248,000 131,192 EIR R+ =4t

2648 > 3 1.398 95,000 132,810 BBFIARM KX =4

2649 > 2 0.659 52,900 34,861 LA ARMrHK =4t
2650 F >/ 2 0.913 95,000 86,735 EFAMFF LMK LB EXIENE)IIE EFT
2651 N 3 1.087 18,200 19,783 MRAEKRM TEKK =4t
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2652
2653
2654
2655
2656
2657
2658
2659
2660
2661
2662
2663
2664
2665
2666
2667
2668
2669
2670
2671
2672
2673
2674
2675
2676
2677
2678
2679
2680
2681
2682
2683
2684
2685
2686
2687
2688
2689
2690
2691
2692
2693
2694
2695
2696
2697
2698
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0.389
1.446
1.129
0.709
1.232
1.015
1.482
1.280
1.174
1.005
0.924
1.201
0.896
0.384
0.600
0.807
1.046
1.356
1.205
1.050
1.152
1.054
1.110
1.244
0.744
1.261
1.195
1.193
1.176
0.414
0.973
0.822
1.191
0.311
1.041
0.933
1.207
1.046
1.231
1.082
1.147
1.363
1.174
0.769
0.731
1.015
1.389

EFLBE |

63,000
28,100
18,200
16,200
79,000
81,900
63,000
88,100
70,000
81,000
82,000
78,000
76,000
15,000
139,000
22,100
79,000
80,000
78,000
48,000
96,000
76,000
56,000
79,000
46,100
72,000
33,000
39,000
58,000
48,000
50,900
60,000
39,000
16,200
46,000
85,000
68,000
63,100
58,000
62,000
73,000
22,000
63,000
35,000
79,000
70,000
33,100

&8 | BrES

24507 BFIA#M X =1t

40,633 EFAMFF KX LB EXIENEIIE EFT
20,548 REARM T EMA S

11,486 RRAEKRM TEKKX =4

97,328 kXX &4t IM=ZZBIESE

83,129 iKX=t

93,366 kXX &4t /IM=ZZBIE[E

112,768 BBFAIAM X &1t

82,180 kX &tt /NMR=ZBIFEIE
81,405 = EFBEEKA =4
75,768 kXX &4t IM=ZZBIETE
93,678 kXX &4t /IM=ZZBIE[E
68,096 kXX &4t /M= ZBIEE[E
5,760 H AE KA MK =1t
83,400 FH AKX =1t

17,835 BBF IR Mk =1t

82,634 kX &Stt /INMR=ZBIFEIE

108,480 X =#t M= ZBIEEIE

93,990 #kRX&tt IMR=Z2BIEIE
50,400 = 2B E XA St

110,592 = EIBEX KA STt

80,104 kXt /INMR=ZBIFEIE
62,160 = RBEEXKA 4L
98,276 = RBEEKA =4
34,298 BBFIA#M X =1t
90,792 kX &4t IM=ZZBIE[E
39,435 BBFIA#M K=
46,527 IR X =1t
68,208 LB EIL =KX=+t
19,872 %kX&tt M= ZBIEIE
49,526 dt B AR r K =4t
49,320 EFAMIFL MR 4B E X EB)IIE XPr
46,449 IR X =1t
5038 MEARM T EMA =
47,886 BBFIA# X =1t
79,305 = RBEEKA S
82,076 BBFIA# X =1t
66,003 EFAMIZILMEA S BEXIENEIIEEFT
71,398 = RBEEKA S
67,084 kXX &4t IMR=ZZBIETE
83,731 kX &t /M= ZBIFEIE
29,986 BBFIA# X =1t
73,962 BRAARM R =4t
26915 = #FBEEKA
57,749 B EE T =4t
71,050 BRAARM R =4t
45976 EFAMFL MR LB EXEB)IIE XPT
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2704
2705
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2721
2722
2723
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1.442
0.696
0.635
0.635
1.061
0.822
1.009
0.778
0.480
0.581
1.142
1.047
0.492
0.462
0.300
0.480
0.353
1.926
0.614
0.965
0.277
0.311
0.600
1.598
0.918
0.957
0.384
1.280
0.554
1.616
0.964
1.009
0.433
0.635
0.529
1.356
1.302
1.169
0.581
0.750
0.635
1.691
0.658
0.188
1.140
0.384
0.384

EFLBE |

90,000
40,000
118,000
120,000
11,000
88,000
15,000
62,000
93,000
120,000
76,000
68,000
68,000
50,000
28,800
93,000
18,000
24,300
28,900
16,000
13,000
22,100
15,000
28,000
88,000
15,200
11,000
86,000
46,900
73,000
80,000
12,000
101,000
11,000
98,000
18,200
86,000
85,100
170,900
110,000
118,000
96,000
11,000
19,900
16,200
38,100
16,200

&8 | BrES
129,780 BBFI A MR X &1t

27,840 EFAM MR LB EXEB)IIE XPT
74,930 BAARM X =4t

76,200 FRAIARM R =4t

11,671 BAR M AM K=t

72,336 T FAMZILMR 1AL B EZENEIE £/
15,135 EFAMIFIEKEAStdbiEBERIERIIE X
48,236 kXSt /INHR=ZBIFEIE

44,640 BBFIA#H X =1t

69,720 BAIA#M X =

86,792 kXSt /M= ZBIFEIE

71,196 kX &4t IMR=ZZBIETE

33,456 kXt INMR=ZBIFEIE

23,100 = #FBEEKA S

8,640 K X =tt ESEARIIS

44,640 BBFIA# X =1t

6,354 EFAMIFILkR LB EXEB)IIE XPT
46,802 X =%t SEARIIS

17,745 ILAKR# TEKKX =4t

15,440 BBFIR MK =1t

3,601

6,873 AR %X =1t

9,000 FRFIARM X =4t

44,744 BFRIAR# X =1t

80,784 BFIA#M K=+t

14,546 RRAEKRM TE KK =4

4,224 BAREIEARAM K=t

110,080 EAFIA#M X &1t

25,983 St HARM XS4t

117,968 BBFIAM X &1t

77120 EFAMBZILMX 1AL B E S ENEIE £/
12,108 B AR M AM KX =+t
437133 B EBE I A=+

6,985 HARBMAM KX =4
51,842 BRA AKX =4t

24,679 REARM I EMA S

111,972 EFAMERIEER S EEZIEBIIE X

99,482 MM AKX =
99,293 Jt B AR Mk K =4t
82,500 BBFIA#H X =t
74,930 BAARM X =4t

162,336 BAFIAM X &1t

7,238 BAREMAM KA =4

3741 BEANZVYHA =

18,468 MFERM TEMA =+

14,630 EFAMIF LKA B ERIER)IE X
6,221 REARM T EM|A =
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2746
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2763
2764
2765
2766
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2768
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2
2
4
1
1
1
3
4
6
1
1
1
1
3
1
3
3
4
4
7
1
2
8
4
1
1
1
2
0
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
8
6
2
5
5
5
5

0.523
0.404
1.656
0.529
0.277
0.384
1.008
0.954
1.025
0.600
0.423
0.389
0.600
0.769
0.352
0.839
1.006
1.087
1.087
1.556
0.389
0.492
1.300
1.212
0.807
0.508
0.347
0.617
1.510
0.508
0.649
0.465
0.423
0.508
0.277
0.416
0.311
0.203
0.347
0.529
1.752
0.990
0.432
1.310
1.559
1.482
1.387

EFLBE |

11,000
44,900
16,200
88,000
80,900
90,000
89,600
60,000
18,600
62,600
88,000
69,100
110,000
65,000
95,000
85,000
83,000
62,100
13,000
22,000
14,700
13,000
24,800
89,600
57,000
103,000
46,900
46,900
18,600
93,000
181,900
103,000
96,000
88,000
56,000
79,000
81,000
15,900
25,000
109,600
55,600
16,900
20,600
83,000
89,600
78,000
79,600

&8 | BrES

5753 HARBMAM KX =4
18,140 ILAXR# TEHKKX =4t
26,827 REARM T EMA =
46,552 BBFIA#H X =1t
22,409 Mk =1t
34,560 BBFIA# X =1t
90,317 MMk K=+t
57,240 = E2BBEEKA 4
19,065 /—R T4 I\—KX =%t
37,560 M=t
37,224 BAIAM %A =4t
26,880 EFAMFF LMK LB EXIENEIIIE EFT
66,000 FRFAI AR R =4t
49,985 = RFBEEKA 4
33440 = EFBEEKA S
71,315 = RBEEKA 4
83,498 BFIA#M K=t
67,503 EFAMZILMX LB EZENEIE /T
14,131
34,232 EFAM MR 4B E X EB)II'E P

5718 MEARM T EMA =

6,396
32,240 KX =t SEARIS

108,595 M#tr X =4t
45,999 FH AKX =1t
52,324 R AKX =4t
16,274 L BAKR# X =1t
28,937 B AKR#MrHK =4t
28,086 /—RT4/N\—HKA =4t
47,244 BRIAR# X =1t

118,053 At B AKR# X =1t
47,895 BBFIA#H X =1t
40,608 = EFBEEKA 4
44,704 BBFIAR#M X =1t
15512 dtimEdt =KX=t
32,864 k=%t HPHS BEEXRRT
25191 ZZBEEKASH

3228 EBEAN—VYHA =

8,675 AR MK =1t
57,978 MM K=+t
97,411 MM =+t
16,731 /—RT4o N\ —HK A

8,899 /—RAT1/N\—HAE%t

108,730 BBFIA#M X =t

139,686 M#trX =4t

115596 XSt IR=ZBIFEIE
110,405 M#trX =4t
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2793
2794
2795
2796
2797
2798
2799
2800
2801
2802
2803
2804
2805
2806
2807
2808
2809
2810
2811
2812
2813
2814
2815
2816
2817
2818
2819
2820
2821
2822
2823
2824
2825
2826
2827
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1.406
1.387
0.512
0.809
0.059
0.433
0.189
1.343
0.550
1.402
1.578
1.107
0.289
0.593
0.812
0.347
0.563
0.311
1.238
0.770
0.866
0.387
0.423
0.795
1.160
0.693
0.839
0.855
0.523
1.330
0.866
0.389
0.736
1.620
0.643
0.480
1.012
0.641
1.154
1.049
1.170
1.080
1.362
0.624
0.554
0.900
0.389

EFLBE |

89,600
78,000
75,000
84,000
11,000
95,900
16,200
44,900
70,900
70,900
74,100
58,900
58,900
73,000
21,900
67,900
70,900
46,900
46,000
37,000
96,900
100,900
65,000
41,900
22,100
20,000
22,100
60,000
12,700
79,000
94,900
95,900
95,900
71,100
41,000
111,900
41,900
16,200
25,900
18,900
41,900
40,900
38,900
31,900
41,000
18,900
10,000

&8 | BrES
125,978 YIMtr X &1t
108,186 %X =t /W= Z2BIfETE

38,400 BFIA#M K=

67,956 T FAMZILMRX 1AL B EZENEIE £/
649 iRt HPOS BEEER

41,525 B AR rK =4t

3062 REARM I EMAEH

60,301 Jt B AR kKX =4t

38,995 dt A AR#MrHK =4t

99,402 Jt B AR M kK =4t

116,930 EFAMERILHER St EEZIERIIEZEFR

65,202 dt A AR M X =4t
17,022 St BAKR#HEX =4t
43,289 kXSt INHR=ZBIFEIE
17,783 At BAKR# X =1t
23,561 LB AR rHK =4t
39917 B ARKRM%KHK =4t
14,586 At HAKR# X =1t
56,948 KX =t SHBKIG
28,490 KX =%t SEARIIS
83,915 MMk =#t
39,048 t B AKRMrHK =4t
27,495 = ERBEEKA S
33311 EBARKRM%KAK =4t
25,636 BBFIA# X =1t
13,860 BBFIARM kX =1t
18,542 T FAMIFIEKEA LB ERIER)IE X
51,300 = RBEEKA 4

6,642 REARM T EMA S

105,070 EFAMERILHER St EEZIERIIE X

82,183 At HARM kR &4t
37,305 At HARARM XS4t
70,582 dt H A R#MER &4t

115,182 EFARM R A S AL BE GBI E KA

26,363 A=t SEARIS
53,712 Yirtr X =4t
42,403 B AR xHK =4t
10,384 RAEKR#M TEKKX =4
29,889 EEAN—VYHA =
19,826 EEAN— VKA
49,023 B AR rHK =4t
44172 B AKX =4t
52,982 Jt A KK M X =4t
19,906 /—R T4 /N\—HKAXH
22,114 BRIAR#HM =1t
17010 L BAKR# X =1t
3,890 dt A AKRMx K =4t



EEEIE] B A% ME | BAEE | &8 | BrES
2840 |4& £ 1 0.384 19,900 7,642 t B AR x K =4t
2841 4 £ 1 0.423 36,900 15,609 At BAKR# X =1t
2842 |4 JL = 1 0.216 16,900 3,650 dt HARMk A=+t
2843 v 1 0.246 16,200 3985 MEARM I EMA=H
2844 Y JL = 1 0.188 21,900 4117 L BARMHEX =
2845 4 F A 1 0.059 10,000 590 dt B AR xHX =4t
2846 4 F A 1 0.097 10,000 970 dt B AKX =4t
2847 T v ¥ a 1 0.157 58,000 9,106 RS T IIL T REIT
2848 > 1 0.792 53,000 41,976 BFIAM%K A=+t
2849 F >/ 1 0.508 152,900 77,673 Lt B AR x K =4t
2850 F >/ 1 0.581 125,000 72,625 RA AR =4t
2851 |& + 2 0.807 39,900 32,199 BEA=YHKAEH
2852 4 £ 4 1.041 15,000 15,615 = ZBEXKEX=
2853 |4& £ 2 0.846 23,000 19,458 BAFIAR Mk X =1t
2854 |A& £ 5 2.028 7,000 14,196 BEFIARAM %A &4t
2855 |4& £ 3 1.448 110,900 160,583 BBFIA#M X =t
2856 > 3 0.766 68,000 52,088 A AR =4t
2857 |+ S5 12 2.890 24,000 69,360 = EEEFEHAS4
2858 ¥ S H N 3 0.954 8,000 7,632 BFIAMKA =+t
2859 A < O A N 2 0.470 34,300 16,121 (kX=#t SHBEAKRIIG
2860 F > 3 0.798 77,000 61,446 T FAMZIEHA S BEXIEEIIE EFT
2861 |— L 4 1.339 19,000 25441 BFIAM%KA =+
2862 v 1 0.480 25,000 12,000 BBFIRM ¥R =1t
2863 >/ 1 0.600 10,700 6,420 MIHir X =t

2864 7k 7R 2 0.336 43,800 14717 BkX=t SBAKRISG
2865 7k 7~ 1 0.272 58,900 16,021 Lt BAKR# X =1t
2866 & JL = 5 0.988 35,000 34,580 BBFIA#M X =1t
2867 & JL = 4 1.192 45,000 53,640 R ARM R =4t
2868 | + 4 1.217 39,900 48,558 BEAN— VKA
2869 |— L 2 0.626 18,000 11,268 BBFIRM kX =1t
2870 F > 3 1.191 136,000 161,976 FHAMHEX =1
2871 > 3 0.971 98,000 95,158 = RBE XK =4
2872 F >/ 1 0.384 151,900 58,330 dt A AR M X =4t
2873 F > 3 1.079 99,000 106,821 = ZBEXMKA =
2874 > 3 1.042 99,000 103,158 = ZBEXMKA =
2875 F > 3 1.042 99,000 103,158 = ZBEXKA =
2876 F >/ 2 0.658 120,900 79,552 Jt B AR M x K =4t
2877 >/ 2 0.807 106,000 85542 = EFBEEKA S
2878 F >/ 2 0.609 99,000 60,291 = RBEEKASH
2879 >/ 1 0.592 125,000 74,000 BRAARM R =4t
2880 |+ > 2 0.612 94,000 57,528 = EBEFEHASH
2881 |+ >/ 2 0.768 108,600 83,405 M=t

2882 |+ >/ 2 0.632 92,000 58,144 = RBBEEKA =4
2883 |+ S5 1 0.581 149,900 87,092 #4X4tt FHYEIRE
2884 |+ >/ 2 0.899 96,000 86,304 BBFIA# X =1t
2885 |4 £ 1 0.347 69,000 2393 K=t HPHS BEEXRRT
2886 >/ 1 0.384 116,900 44,890 M=t



EEEIE] B A% ME | BAEE | &8 | BrES
2887 > 3 0.865 94,000 81,310 = #FBEEKA =4
2888 > 3 0.969 107,900 104,555 Mr X =4t

2889 > 4 1.462 72,000 105,264 RBFIA#M X 1t

2890 >/ 1 0.480 93,000 44,640 BBFIA#H X =1t

2891 >/ 1 0.389 82,000 31,898 EFAMFF LMK LB EXIENEIIIE EFT
2892 |t v 1 0.691 250,000 172,750 # X4t F4/45VEiR
2893 |& + 1 0.635 42,900 27,242 /—RT42N\—BKA =4
2894 A o O A N 1 0.480 70,000 33,600 dbiEEIA=%K=%t
2895 |4 £ 1 0.523 35,000 18,305 BAFIARM kX =1t

2896 > 4 0.938 65,000 60,970 BAMIAM K=

2897 |& + 9 1.955 19,900 38,905 BEA—VYHKAEH
2898 5 2 0.606 55,000 33,330 ZEBEEKASH
2899 F >/ 1 0.444 50,000 22,200 = EFBEEKA S
2900 F >/ 2 0.518 57,900 29,992 ILHA#M TEHA =
2901 |t v 1 0.272 25,900 7,045 #hXEtt BILEMAT
2902 A 2 O A N 1 0.303 46,000 13,938 BAIAM A =1t

2903 ¥ JL = 1 0.444 8,000 3,552 BFIA#M KA &4t

2904 = L 2 0.486 24,600 11,956 IR X =4t

2905 = L 4 1.181 23,600 27,872 ik &4t

2906 = L 1 0.336 38,600 12,970 ImE X =4t

2907 = L 1 0.444 39,600 17,582 Witk &4t

2908 & JL = 2 0.743 73,000 54,239 R AKX =4t

2909 F >/ 1 0.525 63,000 33,075 BFIA#M X =1t

2910 > 3 0.761 67,000 50,987 BAIAM K=

2911 > 3 0.701 63,000 44,163 BBFIA# X =1t

2912 > 3 0.729 55,000 40,095 = EFBEEKAESF
2913 > 2 0.613 96,000 58,848 MBI AMx X =t

2914 > 2 0.891 63,000 56,133 BAIAM X =

2915 |+ > 3 0.789 72,000 56,808 kXX &4t /IM=ZZBIEE[E
2916 & JL = 1 0.370 10,000 3,700 BFIA#M X &4t

2917 >/ 1 0.612 58,000 35496 = EFBEEKA S
2918 > 1 0.462 88,000 40,656 EFAMEF LMK LB EXIENEIIE EFT
2919 F >/ 2 0.712 92,000 65,504 = EBEEKA S
2920 4 = 1 0.691 69,000 47,679 BEB IR

2921 & £ 1 0.703 8,000 5,624 BFIAR#M KA &4

2922 & £ 3 1.060 30,000 31,800 BBFIA#M X =1t

2923 |A £ 1 1.560 8,000 12,480 BRAIAM R =5t

2924 & £ 3 1.073 23,000 24,679 AR X =1t

2925 |A £ 5 1.112 23,000 25576 IR X =1t

2926 |A £ 5 0.946 18,000 17,028 LR A#M K S1t

2927 |A& £ 8 2.145 7,000 15,015 BAIAM R =1t

2928 |4& £ 3 1.404 7,000 9,828 AKX =4t

2929 A 3 X 1 0.270 16,200 43714 REARM TE KR =4
2930 |#& £ 2 0.701 39,000 27,339 BFRIA#H X =1t

2931 F >/ 2 0.807 141,000 113,787 FH AKX =4+

2932 > 2 0.839 146,000 122,494 EFHARMHA =4

2933 > 3 1.094 96,000 105,024 = 2B EEMKKA=H
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2934
2935
2936
2937
2938
2939
2940
2941
2942
2943
2944
2945
2946
2947
2948
2949
2950
2951
2952
2953
2954
2955
2956
2957
2958
2959
2960
2961
2962
2963
2964
2965
2966
2967
2968
2969
2970
2971
2972
2973
2974
2975
2976
2977
2978
2979
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FRAFRRNAAG N EVCF GV HEESAVCESH GV EEFTVEEE AT AN N
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NGNS
NAR A

\I

Y B
>AaA

Nl

B A%| M

uy 1 0.423
S 1 0.254
2 1 0.433
2 1 0.480
v 2 0.778
v 1 0.423
L 2 0.812
2 2 0.731
v 1 0.336
v 1 0.384
= 1 0.059
€ 1 0.041
x 1 0.216
Y 1 0.508
AN 1 0.384
/N 1 0.480
AN 1 0.529
VA 1 0.480
v 2 0.630
AN 7 1.603
N 4 0.676
N 9 1.512
AN 3 0.969
5 3 0.773
N 5 1.232
AN ) 1.170
+ ) 1.171
Y ) 1.171
AN 5 1.201
N 5 1.202
a 1 0.097
VA 5 1.080
v 1 0.875
v 1 0.465
v 2 0.694
VA 1 0.649
AN 3 0.969
AN 3 1.001
2 3 1.349
ay 3 1.042
uy ) 1.357
€ 2 0.822
= 2 0.965
= 2 0.462
Y 3 0.834
€ 3 1.489
v 5 1.163

EFLBE |

16,200
16,100
235,000
141,900
148,200
103,000
33,100
90,000
93,000
143,000
10,700
25,800
13,700
16,200
34,000
30,000
38,000
41,000
58,000
31,000
21,000
19,900
36,000
16,200
33,000
31,000
36,900
16,200
19,000
28,000
188,800
27,900
120,000
109,600
159,000
12,900
13,000
43,900
98,000
16,200
16,200
35,000
25,000
48,900
16,200
39,000
38,000

&8 | BrES

6,853 FRAEARM TSt
4,089 R EEITHAS4E

101,755 EIRAMER &1t

68,112 kX&tt FEHYXIRIE

115300 LE#ARERX KA+

43,569 IR X =1t
26,877 T FAMERILMA St IBEXENEIIEERT
65,790 = EBEEKA =4
31,248 = EFBEEKAEH
54912 FEHFRMKEX =4t
631 MMt

1,058 BkX=#t SHEAIIE

2,959 MEARM I EMA =

8,230 MEARM T EMA =1
13,056 FEHARMH%KA =1
14,400 BBF IR MK =1t
20,102 FHEARMHEX =1
19,680 /—R T /\—HK)AZH
36,540 = EFBEEKAF
49,693 /—RT1/\—K &4t
14,196 /—RXTaoN\—KA &1t
30,089 EEAN=—YHA =
34,884 FHAMHEXA =1
12,523 REXRM TE KK =4
40,656 BBFIA# X =1t
36,270 BFIA#M K=+
43,210 /—RT1\—tKX &4t
18,970 RAEXRM TEKK =4t
22,819 BFAIA#H X =1t
33,656 BBFIA#M X =1t
18,314 Jt R §& K
30,132 EEAN=VYHA =

105,000 BAFIAR#M X &1t

50,964 MIHAtr A =1L

110,346 LIRAMER &1t

8,372 B ER VXS4t
12,597
43944 /—R T4 IN— A=t

132,202 BBFAIARM X &1t

16,880 MFEARM TEMA =+
21,983 MRAEAM I EHKK =4
28,770 BBFRIA# X =1t
24125 LR AR#M A =(
22,592 ILHA#M TEHA =
13511 MERM TEMRA =
58,071 BRFIAM KX =4t
44194 = ERBEEKRAESH
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2981 7 Y A 5 1.000 13,700 13,700 MRAEARM TEHA 1
2982 Y U 35 3 0.620 38,900 24118 ILEAAM TEMK S
2983 H v AhH N 2 0.866 28,000 24,248 FH AWM S

2084 A o O AH N 2 0.624 46,000 28,704 BRIA#M kX &4t

2985 |F > 5 1.110 70,000 77,700 BAIA#M X =4t

2986 |7 > 5 1.110 70,000 77,700 BAIA#M X =4t

2987 F P 5 1.201 70,000 84,070 BFIAMtE X =4t

2988 Y U 3 2 0.658 60,900 40,072 LB AR ARMHKA 4L
2989 AT DO AhH N 2 0.603 40,900 24,663 L A AAM KA 4t
2990 &4 L = 1 0.270 45,000 12,150 BBFIAM K &1t

2991 A O A N 1 0.246 41,900 10,307 B AKR#H X &+t
2992 v 1 0.581 129,000 74949 #X £t LT ARHMIE
2993 A T O AN 5 1.087 16,200 17,609 RAEARM TEK A S
2094 A 2 O AH N 5 1.140 36,900 42,066 Jt B R RM KA 4L
2995 ¥ Y h N 5 1.201 26,000 31,226 BFRIAM kXS4t

2996 + 3 0.648 15,900 10,303 /—RAT4 N\ —HK =1t
2997 & N % 2 0.432 13,700 5918 MAEARM TEHKKE+#
2998 + 3 1.152 28,900 33,293 /—RTauN\—HA=H
2999 + 3 0.933 33,900 31,629 /—RT1oN\—HA=H
3000 * ¥ A AN 12 2.116 14,700 31,105 FREARM TR#H AR
3001 7 P 5 1.235 72,000 88,920 BFIA Mtk X &4t

3002 7 P 3 1.393 111,600 155,459 MMtk K &4t

3003 & £ 2 0.686 39,000 26,754 BFIAM kX &4t

3004 ¥ + 1 0.347 15,900 5517 & BA= ik &4t
3005 2 5 1.520 70,000 106,400 = 2B EXMKKA =
3006 |4 £ 3 1.255 36,900 46,310 t BARMHEX &+
307 4 4 ¥ 1 0.550 10,700 5,885 MR X &1t

3008 |+ P 1 1.244 80,000 99,520 FBFIAM KX &1t

3009 = L 3 0.846 19,000 16,074 BRFIAM KX =4t

3010 = L 3 1.325 18,000 23,850 BRFIA#M X =4t

3011 |F S 1 1.217 100,200 121,943 HRAM xR = HIEBXE
3012 & > 1 0.423 97,000 41,031 ZEBEEKASH
3013 + > 1 0.480 93,000 44,640 BBFIIAM X =4t

3014 P 1 0.503 10,700 5,382 MM &1t

3015 |+ P 3 0.840 80,000 67,200 = EEEEKRASH
3016 A > O AH N 4 1.316 46,000 60,536 BBFIAR# R &t

3017 * 2 O Ah N 3 1.021 46,000 46,966 BBFIAFM X =4t

3018 A > o Hh N 5 1.139 41,000 46,699 BIIA#M X =4t

3019 A > oA N 3 1.026 46,000 47,196 BFRIAM kXS4t

3020 A > o Ah N 5 1.617 31,000 50,127 BBFIAR#M kX &t

3021 A ¥ O Ah N 3 0.993 46,000 45678 BFRIAM kXS4t

3022 AT mAAH N 2 0.967 46,900 45,352 L A AAM KA 24t
3023 A > O Ah N 2 0.743 46,000 34,178 BRIAM kX &4t

3024 AT O Ah N 5 1.231 39,900 49,117 L B A KM ER 4t
3025 ¥ Y h N 3 1.033 30,000 30,990 BAAM %K E4t

3026 | F P 1 0.769 56,000 43,064 = EBEEKRASHH
3027 ¥ Y h N 2 0.540 26,000 14,040 /—RAT42 N\ —HX £t
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3028 ¥ v hH N 6 1.509 27,000 40,743 /—RAT4N\—KXS%t

3029 > 2 0.350 11,000 3,850 HARBIMAM KK =4

3030 A O A N 2 0.432 36,900 15,941 t BARAR# X &4t

3031 A ¥ O A N 4 0.986 37,900 37,369 At B ARMk A=+t

3032 >, 4 1.316 78,000 102,648 BBFIA#M X =t

3033 % A N 2 0.807 39,300 31,7115 K=t SEARIIS

303 4 F A 1 0.030 37,000 1,110 (kXS IILTREIT

3035 > 3 1.005 45,000 45225 = RFBEEKA S

3036 > 5 1.262 38,000 47,956 = EFBEEKA S

3037 > 5 1.170 68,000 79,560 BRAARM R =4t

3038 |+ >/ 5 1.231 76,600 94,295 MMtk X &1t

3039 > 5 1.231 70,000 86,170 BFIA#M iKX=t

3040 F > 5 1.232 71,100 87,595 EFAMEF LMK LB EXIENE)IIE EFT
3041 F >/ 5 1.170 75,600 88,452 Mtk ik X &%t

3042 > 5 1.201 68,000 81,668 BBFIA# X =1t

3043 A ¥ O A N 4 0.912 36,900 33,653 L B ARMKk A=+

3044 A 2 O A N 7 1.238 14,700 18,199 MRAEKRM TEKK =4t

3045 H v h N 1 0.216 28,800 6,221 KX =t SEARIIS

3046 * ¥ O A N 3 0.678 16,200 10,984 RAEKR#M TEKK =4

3047 | v 3 1.272 16,200 20,606 FREARM TEMRA S

3048 v 1 0.508 14,000 7,112

3049 A ¥ O B N 5 1.087 36,900 40,110 L B ARM %A=+t

3050 * ¥ O Ah N 8 1.347 14,700 19,801 RRAEKRM TE KK =4

3051 A 2 O AHh N 7 1.248 25,300 31,5714 K=t SBEARIS

3052 (A 2 O AHh N 7 1.112 23,300 25910 KX =%t SEAKRIS

3053 |4 £ 1 0.529 17,000 8,993 ZEBEEKASH

3054 |A& £ 1 0.384 69,000 26,496 kX =%t HPHS BEEXRRT
3055 |4 £ 3 1.041 33,900 35,290 X =%t BILEHMAT

3056 |+ >/ 5 1.080 79,900 86,292 MMk ik X &4t

3057 > 5 1.232 62,000 76,384 BBAIAM xR =4

3058 > 5 1.170 47,000 54,990 = EBBEEKA 4

3059 F > 5 1.140 67,100 76,494 T FAM I X LB EXIENEIE EFT
3060 > 5 1.140 74,100 84,474 EFAMIF LMK LB EXIENE)IIE EFT
3061 F > 5 1.141 71,100 81,125 EFAMIF LMK LB EXIENE)IIE EFT
3062 > 5 1.110 26,000 28,860 = FBEEKA 4

3063 |+ >/ 5 1.201 72,900 87,553 Mtk ik X &4t

3064 F > 5 1.170 60,900 71,253 ILHAM T XA =1

3065 > 5 1.140 69,900 79,686 IR =t

3066 |F >/ 5 1.140 69,600 79,344 Mtk X &1t

3067 F > 5 1.080 62,900 67,932 ILHARM TE#HAX =1

3068 > 5 1.200 68,000 81,600 BBFIA# X =1t

3069 > 3 1.314 88,100 115,763 BAFIARM X =4t

3070 |#& £ 2 0.658 39,000 25,662 BBFIA#M X =1t

371 4 A2 ¥ 2 0.557 37,800 21,055 FX =t SEARIS

3072 T v ¥ a 1 0.097 168,800 16,374 L R K

3073 T v ¥ a 1 0.077 38,700 2,980 RS T IIL T REIT

3074 T v T 2 1 0.145 47,000 6,815 X T ILTXEHIT
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0.768
1.005
0.488
1.010
0.935
0.078
0.492
0.685
0.378
0.785
0.389
0.557
0.973
0.318
0.277
0.462
0.194
0.416
0.593
1.542
1.076
1.212
0.347
0.694
1.211
0.933
0.811
0.384
0.389
0.416
0.807
0.849
0.888
0.750
0.918
1.265
0.235
0.324
0.529
0.635
0.869
0.312
0.928
0.550
0.807
0.892
1.684
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93,000
88,000
12,700
34,300
33,900
25,800
41,000
63,900
43,000
43,900
88,000
60,000
40,900
58,000
58,000
11,000
11,000
40,900
50,000
8,000
16,900
16,900
39,000
39,000
58,000
23,900
120,000
32,100
45,000
35,900
96,000
95,000
46,600
29,000
27,900
110,000
38,000
27,000
50,000
39,100
32,900
50,900
40,600
16,200
27,000
96,000
39,900
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71,424 BRAARM KX =4t
88,440 BFIA#M K=t

6,198 MEARM T EMA =1
34643 KX =1t SEARIS
31,697 BEAN=VYHA =

2012 KK =1t SEARIS
20172 K=t SEARIS
43,772 B AKX =4t
16,254 rX&=# SHEKRIG
34,462 ILHAM TEHA =1
34,232 EFAM LM A LB E X EB)II'E XPr
33,420 BFIA#M A=+
39,796 dt B AR x K =4t
18,444 BBF IR MR =1t
16,066 BAFIRM kX =1t

5,082 HARBMAM KX =4

2,134 BARBMAMHEX =4
17014 St BAKR# X =t
29,650 BBFIA# X =1t
12,336 BBFIRM kX =1t
18,184 B AR M AM KX =+t
20,483 HARBMAM KX =4
13,533 BFIARM kX =1t
27,066 BBFIA# X =1t
70,238 A=t HPHS BEEXRFRT
22,299 HARBMAM KX =4
97,320 BAMIAM K=
12,326 T FAMIFIEKEA B ERIER)IE X
17,505 /—R T4\ —HK) A
14,934 t BARAR# X &4t
77472 = 2B EEKA S
80,655 = RFBEEXKA =4
41,381 Ikt
21,750 2L AR HEX =1t
25,612 =5t BILEHMAT

139,150 BBFIA#M X =t

8,930 B IAR#M X =4t

8,748 LA AR MK A =1t
26,450 H AR M=t
24,829 EFAM MR AL B EXEB)IIE XPT
28,590 dt B AR #rHK =4t
15,881 ILAXR# TEKKX =4t
37,677 /—RT4/N\—KA =%t

8910 MEARM I EMA S
21,789 BFIA#H X =1t
85,632 BAFIAM X =4t
67,192 /—RATa\—kHK &t
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3122 & + 7 2.075 37,000 76,775 /—AT4 I \—k A &4t

3123 | + 2 0.567 36,000 20412/ /—RTa4I\—K &4t

3124 & £ 2 0.965 45,000 43,425 BFIAM%K A=+t

3125 A& = 1 0.581 16,200 9412 REARM I EMA =

3126 > 1 1.004 165,000 165,660 &% K44

3127 > 2 0.686 90,900 62,357 dt B AR M x KX =4t

3128 A vy 5 1 0.508 28,000 14,224 FLH KM %A=

3129 7 h ¥ ¥ 3 0.542 10,700 5,799 Mtk X &4t

3130 % = 1 0.426 16,200 6,901 REARM T EMA S

3131 |& N 1 0.690 12,600 8,694 MEARM I EMA =

3132 + v 1 0.465 11,100 5162 REARM TEMA =

3133 & £ 1 0.347 10,700 3,713 Mtkik X &t

313 =2 D i 1 0.423 12,200 5161 REARM T EMA =

3135 & = 3 1.567 12,600 19,744 REXRM TE KK =4

3136 > 2 0.738 93,000 68,634 A AM kK=

3137 > 3 1.389 96,000 133,344 BAIARM X =4

3138 > 7 1.786 39,000 69,654 = EBEFEHRA 4L

3139 > 5 1.261 75,100 94,701 EFAMIZFIEMA LB EXIEEIIE EFT
3140 * ¥ O A N 7 1.769 25,000 44,225 ZZBEEKRASH

3141 F . 5 1.140 68,000 77,520 BRAARM X =4t

3142 A > O Hh N 3 0.847 37,300 31,593 KX =t SEARIIS

3143 |> + 1 0.750 40,900 30,675 EEAZVYHKASH

3144 F > 5 1.200 66,900 80,280 ILEHA#M T XA =1

3145 F > 5 1.200 38,100 45,720 EFAMF LMK LB EXENE)IE EFT
3146 > 7 1.140 41,000 46,740 BFIA#M X =4

3147 7K 7~ 7 1.212 37,000 44844 EKX =1t SEARIS

3148 > 2 0.659 55,000 36,245 EFAMIF LMK LB EXIENE)IIE EFT
3149 > 6 1.409 65,000 91,585 RAARM R =4t

3150 & > 7 2.065 55,000 113575 = RBEXMA=H

3151 |4 JL = 1 0.311 53,000 16,483 BAFIAR Mk X =1t

3152 hH 4% R X 4 0.728 12,700 9,246 REARM T EMA =

3153 A ¥ O A N 3 0.542 31,300 16,965 BkX=tt SHBEARIIE

3154 A4 A2 ¥ 3 0.773 16,200 12,523 REKRM TE KX =4

3155 & ZA 3 1.016 36,900 37490 BEAZYHKAEH

3156 H 4 1 0.553 80,000 44,240 BFIAM %A =+t

3157 4 A2 ¥ 1 0.512 10,700 5,478 MItkik X &%t

3158 & > 1 0.649 101,000 65,549 BAMIAM K=

3159 > 1 0.553 93,000 51,429 BRA AR =4t

3160 = L 1 0.145 31,700 4597 HrX=# JIIOEIE

3161 = L 2 0.989 32,000 31,648 IR X =1t

3162 + v 1 0.649 35,000 22,715 BBFIAM %A=+t

3163 > 2 0.888 103,000 91,464 BAIAM X =

3164 > 1 0.465 115,000 53,475 BAIAM K=

3165 |4 £ 1 0.363 27,000 9,801 EFAMERILMA I BEXENEIIEERT
3166 & JL = 1 0.433 53,000 22,949 BFIIA#H X =1t

3167 4 £ 1 0.581 36,900 21,439 kB ARM X =4t

3168 |4 £ 1 0.465 36,000 16,740 TFAMZILM XL BEXEB)IE X



EEEIE] B A% ME | BAEE | &8 | BrES
3169 & JL = 1 0.301 10,000 3,010 BFIA#M KA &4t

3170 = L 1 0.480 22,000 10,560 BBFIKRM kX =1t

3171 & £ 1 0.592 14,500 8584 MEARM I EMA S
3172 > 1 0.384 103,000 39,552 BFIA#M A=+

3173 4 A2 ¥ 1 0.426 16,200 6,901 REARM T EMA S
3174 > 5 1.213 64,900 78,724 t B AR #Mx K =4t
3175 > 1 0.416 93,000 38,688 = ZBEEKASH
3176  F > 1 0.277 38,000 10526 = ZBEXKEA=H
3177  + S5 1 0.311 45,000 13,995 /—R T4 N\—HhRA &t
3178 F > 1 0.423 96,000 40,608 BBFIA# X =1t

3179 + >/ 1 0.311 45,000 13,995 /—R T4 N\—hRA &t
3180 > 1 0.423 60,000 25,380 = EFBEEKA
3181 > 1 0.384 60,000 23,040 = EFBEEKA S
3182 > 1 0.347 75,000 26,025 BFIA#M K=+

3183 > 1 0.465 90,000 41,850 BBFIA#H X =1t

3184 A T O A N 4 1.134 18,000 20,412 /—RAT4N\—K %t
3185 A ¥ O Hh N 2 1.220 25,300 30,866 H AR ARMk X =1t
3186 >, 1 0.404 77,000 31,108 BBFIA# X =1t

3187 A ¥ O A N 3 0.982 38,900 38,200 St HARM#k A=+t
3188 A ¥ O A N 4 0.961 23,900 22,968 HARBMAM KX 4
3189 A ¥ O A N 4 0.949 26,900 25,528 LB ARMHk A=+
3190 » ¥ O A N 1 0.235 28,900 6,792 Lt BARM% A=+t
3191 |& + 4 0.858 15,900 13,642 BEAN—VYHA S
3192 |& + 4 1.154 10,900 12579 BEAVYHA S
3193 > 7 1.635 62,900 102,842 St B AR X =1t
3194 A o O A N 1 0.307 35,900 11,021  BARKR# X &4t
3195 A ¥ O h N 1 0.433 40,900 17,710 t BARKR# R &4t
3196 * ¥ O Hh N 1 0.599 37,900 22,702 t B AR#ME X &4t
3197 7k R 1 0.216 56,900 12,290 ILAXR# TEKKX =4t
3198 > 2 0.768 64,900 49,843 B AR rHK =4t
3199 & N 1 0.433 16,200 7015 MEARM I EZMA =1
3200 » > O B N 1 0.691 47,000 32477 FHAMK A=+

3201 > 5 1.320 52,100 68,772 T FAM LM X I BEXIENEIIIE EFT
3202 > 5 1.203 43,900 52,812 t B AR M #x K =4t
3203 > 5 1.357 52,900 71,785 t B AR M x KX =4t
3204 > 5 1.167 66,000 77,022 = EBEEKA S
3205 F > 5 1.150 62,900 72,335 Lt B AR M r K =4t
3206 > 2 0.622 74,000 46,028 = EFBEEKA S
3207 > 1 0.448 103,000 46,144 BFIAM X =

3208 > 5 1.073 60,900 65,346 Jt B AR M kKX =4t
3209 A O Ah N 1 0.311 38,900 12,098 dt BARAR#M#EAX &4t
3210 * ¥ O Hh NN 4 0.938 35,900 33,674 L BARMHKA=#
3211 H # R F 1 0.307 11,000 3377 BAHMAMKA =1
3212 > 1 0.347 75,000 26,025 = EFBEEKA S
3218 4 3 1 0.162 52,900 8570 ILHA#M T XA
3214 > 5 1.137 45,000 51,165 = RBEEKA =4
3215 |& + 1 0.389 37,900 14,743 /—RT4oN\—A &1t
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3216 F >/ 1 0.600 91,000 54,600 ix X =t HPHS BEEXRRT

3217 > 5 1.026 58,900 60,431 Jt B AR x K =4t

3218 > 5 0.954 50,000 47,700 = RFBEEKA S

3219 & > 5 1.337 68,000 90,916 BAMIAMK A=

3220 > 5 1.387 63,100 87,520 EFAMFF LMK LB EXIENE)IIE EFT
3221 > 1 0.301 86,000 25,886 = EFBEEKA S

3222 > 1 0.353 55,900 19,733 At BAKR# X =1t

3223 > 5 0.975 59,100 57,623 T FAMIZILMEA I BEXIEEIIEEFT
3224 > 5 1.317 73,100 96,273 EFAM LA LB EXIENEIIE EFT
3225 > 1 0.433 88,000 38,104 EFAMFF LMK LB EXIENE)IIE EFT
3226 >/ 1 0.553 87,900 48,609 dt A AR x K =4t

3227 > 3 1.068 39,900 42,613 B AKX =4t

3228 > 5 1.429 66,900 95,600 dt A AR M X =4t

3229 > 1 0.480 108,000 51,840 BAIAM K=

3230 > 3 0.708 67,000 47,436 BBFIA# X =1t

3231 > 1 0.277 72,000 19,944 BRAAM KX =+t

3232 > 1 0.311 88,900 27,648 B AKRMrHK =4t

3233 | v 1 0.512 31,900 16,333 #kRX=#t BILEHFT

3234 > 1 0.233 60,900 14,190 St BAKR# X =1t

3235, Hh # R F 1 0.138 12,700 1,753 RREKRM TEKA =4

326 Y U4 3 2 0.379 28,900 10,953 ILAXR# TEHKKX =4t

3237 & + 4 1.194 37,900 45,253 /—RAT4N\N—HKAS%t

3238 o ZA 5 1.501 30,900 46,381 BEAZVYHASH

3239 | + 5 1.427 35,900 51,229 /—RATq\—tkA &4t

3240 |> ZA 5 1.051 30,900 32476 BEA—VYHKASH

3241 A 3 x 7 1.649 16,200 26,714 REARM I EM|RA S

3242 4 A ¥ 5 1.028 16,200 16,654 RRAEKRM TE KK =4

3243 A 2 X 2 0.836 16,200 13,543 RRAEXRM TE KK =4

3244 4 B ¥ 2 0.706 10,700 7,554 Yikik XS4t

3245 A o O Hh N 1 0.381 39,900 15,202 dt BARAR# R &4t

3246 > 5 1.501 68,000 102,068 BBFIA#M X =4t

3247 > 1 0.389 88,900 34,582 B ARMxHK =4t

3248 > 5 1.209 68,000 82,212 BFIA# X =1t

3249 |> + 15 2.940 18,900 55,566 EEN—_ VKA

3250 |4 £ 3 0.887 25,000 22,175 EIFA#M %A S+t

3251 4 £ 3 0.846 33,900 28,679 B AKX =4t

3252 |4& £ 4 1.234 14,000 17,276 EF AR st BEXIEB)IIE XFT
3253 & £ 3 0.844 11,700 9,875 MItkik X &4t

3254 |R x* 1 0.622 6,000 3,732

3255 4 F A 1 0.048 13,000 624 k=8t HPHS BEEXRRT

3256 T v ¥ 2 1 0.117 8,000 936 BBFIAM X =1t

3257 A vy 5 1 0.486 28,000 13,608 BAFIARM kX =1t

3258 = L 1 1.000 70,000 70,000 /—R T\ —tA =5t

3250 = L 1 0.697 70,000 48,790 /—R T4 /I\—tK &4t

3260 > 1 0.640 118,000 75,520 BAIAM X =+

3261 < + 1 0.492 38,900 19,139 /—R T4 N\—hRX &t

3262 |t v 1 0.783 169,000 132,327 #X &t IUTARHMIE
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3263 |4& £ 1 0.876 116,900 102,404 St HARM %A=+t

3264 4 £ 1 0.889 43,000 38,227 BFIAM KA =+t

3265 — L 1 0.658 44,100 29,018 EFAMIF KX LB EXIENE)IIE EFT
3266 |4& £ 1 1.028 106,900 109,893 At HAKR# X =1t

3267 — L 1 0.762 40,000 30,480 /—RATa\—AE$t

3268 & JL = 1 0.706 169,900 119,949 iKX=t FHYXIRIE

3269 |4& £ 1 1.050 42,000 44,100 LI A#M %A S+t

3270 |& £ 1 0.876 57,700 50,545 AR EZES

3271 & £ 1 0.719 8,000 5752 T FAM R A IiBEXENE)IEERT
3272 A > O A N 2 0.791 25,000 19,775 =B EEKRA S

3273 R T 5 1 1.144 69,000 78,936 irX =t HPHS BEEXRFRT
3274 > + 1 0.706 45,900 32,405 /—RA T4\ —A =%t

3275 = L 1 0.486 60,000 29,160 /—RAT1/\—tA =%t

3276 A ¥ O A N 1 0.230 18,200 4,186 MREARM TE KA =4

3277 > 1 0.467 58,900 27,506 dt B AR rK =4t

3278 |4& £ 1 0.439 20,900 9,175 B AR x K =4t

3279 |& v 1 0.491 10,000 4910 St BAR#M X =1t

3280 + 3 1.007 9,900 9,969 Jt HARMk A=+t

3281 = L 1 0.520 40,000 20,800 /—RAT1/\—tHK=$t

3282 |¥ + 2 0.603 10,900 6573 EEN—VYHA =

3283 o + 1 0.430 18,900 8127 BEAZ VKA

3284 |o + 1 0.267 17,900 4,779 BEANZVYHA R

3285 A ¥ O A N 2 0.688 22,900 15,755 dt B AR AR # R &4t

3286 |t v 1 0.520 16,200 8424 REARM I EMA S

3287 F >/ 4 0.989 41,100 40,648 EFAMIF KX LB EXIENE)IE EFT
3288 > 2 0.675 55,900 37,733 B ARKRM K =4t

3289 A T O H N 4 0.628 20,000 12,560

3290 > 3 0.847 78,000 66,066 BBFIAMKX =4t

3291 4 &% ¥ 1 0.389 31,800 12370 (kX=#t SHBAKRIIG

322 h # R F 1 0.145 12,700 1,842 RREARM TEKA =4

3293 A O A N 1 0.307 37,900 11,635 dt BARAR# X &4t

3294 |o + 2 0.579 35,900 20,786 FEEAN— VKA

3295 |¥ + 5 1.306 21,900 28,601 /—RATa4\—tA =%t

3206 T v ¥ 2 1 0.120 39,000 4,680 fX=tt HPHUT BIEXRF
3297 T v ¥ a 1 0.188 39,700 7464 X JIIOEE

3298 7k 7~ 2 0.434 45,000 19,530 (kX=#t SHBEARIIG

329 7 H A 1 0.203 13,700 2,781 REARM I EH|A =

3300 7k = 5 0.852 39,000 33228 KX =t SEARIIS

3301 A O A N 4 1.208 36,900 44575 L BARMHK A=+

3302 A O A N 2 0.558 35,900 20,032 St B ARMH%A =+

3303 A O Ah N 1 0.235 28,900 6,792 Lt BARM% A=+t

3304 A O A N 2 0.765 16,900 12,929 t BARAR#M X &4t

3305 4 A2 ¥ 5 0.911 16,200 14,758 RRAEKR#M TE KK =4t

3306 > + 4 1.210 10,900 13,189 EEAN—VYHA =%t

3307 P 4 0.853 55,000 46,915 = EFBEEKA 4

3308 = L 2 0.677 12,600 8,530 MEARM T EMA =

3309 F > 1 0.423 74,900 31,683 LB ARM K =4t



| &S

i B A% ME | BAEE | &8 | BrES

3310 & > 3 1.125 60,900 68,513 Jt B AR Mk KX =4t
3311 > 1 0.415 82,900 34,404 B ARM K =4t
3312 P 4 0.846 54,900 46,445 t B AR x K =4t
3313  F > 5 0.877 58,900 51,655 Jt B AR Mk KX =4t
3314 > 5 1.206 49,900 60,179 Jt B AR Mk KX =4t
3315 F > 1 0.691 105,000 72,555 &% K#

3316 |4 £ 4 1.026 18,900 19,391 St BAKR# X =1t
3317 P 4 0.949 60,900 57,794 t B AR MK =4t
3318 & > 3 0.721 30,900 22,279 B AKX =4t
3319 4 A2 ¥ 4 0.702 14,700 10,319 RRAEKRM TEKKX =4
3320 > 3 0.887 80,000 70,960 EFAM LA S B EXIENEIIE EFT
3321 = L 3 0.904 18,000 16,272 BRAIAM R =1t
3322 |/\ v 1 0.216 13,700 2,959 MEARM I EH|A =
3323 A vy 5 2 0.547 18,000 9,846 A AM KX =4t
3324 A vy 5 2 0.962 30,000 28,860 BBFIA# X =1t
3325 N 3 0.969 16,200 15,698 MRAEKR#M TE KK =4t
3326 > 2 0.731 87,000 63,597 BAMIAMKX =1
3327 P 2 0.807 63,000 50,841 LR A#MixX =+
3328 F > 8 1.402 35,100 49,210 EFAMF X LB EXIENE)IIE EFT
3329 |+ > 5 1.326 45,000 59,670 LR A#M kA&t
3330 > 5 1.296 68,000 88,128 AFIA#M K=+t
3331 F > 5 1.201 62,000 74,462 = EBEFEHRA R4
3332 > 5 1.266 52,000 65,832 LR A#M A&t
3333 > 5 1.402 48,000 67,296 LIRA#MEA &+t
3334 |A& £ 3 1.193 34,000 40,562 LI AMHA S+t
333 A O AH N 2 0.462 37,300 17233 (kRX=1t SHBAKRIIS
3336 > 4 1.280 50,000 64,000 LR A#HMixX =+
3337 P 4 0.985 58,000 57,130 = RBEEKA =4
3338 > 5 1.110 60,000 66,600 = EEEFEHAS4
3339 > 5 1.159 55,000 63,745 = RBBEEKA 4
3340 4 A2 ¥ 7 1.052 14,700 15,464 RRAEKRM TE KK =4
3341  F > 5 1.250 48,000 60,000 L3R AR &1t
3342 4 A2 ¥ 6 0.990 14,700 14,553 MRAEKRM TE KX =4
3343 > 5 1.296 68,000 88,128 AFIA#M K=+t
3344 A4 B ¥ 6 1.721 16,200 27,880 REARM T EMA =
3345 > 5 1.140 67,000 76,380 RAARM R =4t
3346 |1 2 Y 6 1.500 16,200 24,300 REARM T EMA S
3347 ¥ S h NN 6 1.048 19,900 20,855 /—RAT4N\—KS%t
3348 ¥ S h N 5 0.912 19,900 18,149 /—R T4 N\—hRX &t
3349 > 5 1.171 65,000 76,115 LR A#M A&t
3350 > 5 1.140 65,000 74,100 LR A#M A&t
3351 > 5 1.171 65,000 76,115 LR A#M%A &t
332 R T — )L R 1 4.490 100,000 449,000

3353 | v 1 2.648 141,000 373,368 BFIAM kA =#t
3354 v 1 1.325 14,500 19,213 REXRM TE KK =4
3355 v 1 1.109 109,900 121,879 Yikik X &+t

3356 > 1 1.350 100,000 135,000 BBFIA#M X =1t
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1
1
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1
1
1
1
3
2
2
1
1
1
1
1
1
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1
3
5
1
2
1
2
5
4

0.700
1.693
0.882
0.882
0.622
0.693
0.852
0.396
0.722
0.704
0.635
1.190
0.968
0.578
0.509
0.776
1.250
0.664
0.635
0.722
0.471
0.852
0.297
0.311
1.788
0.901
1.202
2.178
1.458
1.584
0.596
0.213
0.471
0.081
0.811
0.550
1.009
0.529
0.529
1.191
2.372
0.347
0.770
0.600
0.695
1.397
1.262

EFLBE |

16,200
52,000
19,000
106,000
34,300
57,600
20,600
65,000
89,000
91,000
40,600
100,000
109,000
72,900
50,900
91,000
106,000
51,600
56,600
73,700
32,900
36,900
17,900
39,000
47,900
38,800
80,900
105,000
279,900
81,000
86,000
29,700
60,000
12,600
204,000
16,200
200,000
60,000
135,900
43,900
33,900
46,900
40,900
31,900
89,600
38,000
18,000

&8 | BrES

11,340 RAEKRM TE KK =4
88,036 A= HI2VFEIR
16,758 BAFIARM kX =1t
93,492 R = A2V
21,335 K=t SEARIS
39,917 IMir =+t
17,551 /—RT4 N\ —HK) A=
25,740 BFIA#H X =1t
64,258 ir A=t HPHS BEEXRFRT
64,064 BRA AR =4t
25,781 /—RAT4\—1 A &%t
119,000 BBFIA#MHEX =4t
105512 kXK=t HhPH5 BIEXRM
42,136 Ik =1t
25,908 /—RT4/N\—KA =4t
70,616 BRAARM R =4t
132,500 /—R T4 /\—KA =%t
34,262 /—RT4I\—K &4t
35941 /—RT4oN\—K &4t
53211 AR EZES
15,496 Jt B AR # R &4t
31,439 kB AKX =4t
5316 EEAZ VKA
12,129 (kX=t S AKRIIS
85,645 dt A ARMxHK =4t
34,959 K=t SEARIIS
97,242 t B AR Mx KX =4t
228,690 & & K#4
408,094 X =t FEFVIXRE
128,304 kX2t FATEHiR
51,256 /—RATa/\—kHK &4t
6,326 Bk =%t JIIOMEIE
28,260 kX%t HPHS BEEXRFRT
1,021 /—RT4o N\ —KX =%t
165,444 FH AKX =1
8910 MEARM I EMA =
201,800 #kX=4t H A7 BR
31,740 dbiEEI =K =%t
71,891 dt B KK M X =4t
52,285 EHAR#M %KX =4t
80411 EEAN-VYHA =
16,274 L BAKR# X =1t
31,493 /—RT4/N\—KA =4
19,140 /—RTaoN\—HK &1t
62,272 Yt =4t
53,086 /—RATa/\—tRA &t
22,716 = #FBEEKA S
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B A% M

= 3 0.616
/N 5 1.382
> 2 0.807
> 1 0.529
v 1 0.599
> 1 0.700
+ 1 0.423
/N 1 0.375
= 1 0.645
D 2 0.919
/N 1 0.432
v 1 0.675
/N 2 0.662
> 1 0.416
Y 1 0.600
7R 1 0.311
= 1 0.384
= 3 1.388
A 5 1.886
£ 5 1.557
A 3 1.439
= 5 1.333
= 5 1.578
/N 3 1.115
A 5 1.296
+ 5 1.578
A 5 1.802
A 5 1.689
£ 5 1.418
= 5 1.296
Z 3 0.728
= 1 0.246
/N 1 0.508
£ 5 1.159
£ 5 1.287
= 5 1.660
VAN 3 0.738
L 5 1.252
= 3 1.110
VAN 5 1.278
VAN 5 1.205
/N 5 1.149
/N 5 1.141
VAN 5 1.140
/N 5 1.372
VAN 5 1.338
£ 5 2.204

EFLBE |

31,800
46,900
38,900
18,200
92,100
40,000
56,900
56,000
115,000
32,100
50,900
95,000
38,000
16,200
16,200
47,900
8,500
23,000
36,900
28,000
36,000
39,000
43,000
46,900
37,000
39,000
39,000
39,000
16,000
17,000
10,700
10,700
47,900
16,200
16,200
10,700
26,000
17,200
60,000
50,000
18,900
26,000
11,900
23,900
25,900
18,100
55,900

&8 | BrES

19589 (kX=#t SHBEARIIS
64,816 (k) V< /\I1—wH95TMELEBE
31,392 X =%t BILEHMAT

9,628 MEARM T EMA =
55,168 A A#Mx X =+t
28,000 BBFIA#M X =1t
24,069 EHA#M =1t
21,000 dtimEl =KX=t
74,175 BAARM X =4t
29,500 EFAMEF LMK LB EXIENE)IIE EFT
21,989 EHA#M =1t
64,125 BRA AR =4t
25,156 FEHARHHEX =1t

6,739 MEARM T EMA =

9,720 REARM T EMA =
14,897 ILAXR# TEKKX =4t

3,264 HARBMAM KK =4
31,924 = ERBEEKASH
69,593 /—RATa/N\—HK &t
43,596 LR A=
51,804 /—RATa\—kHK &4t
51,987 BAIAM X =4t
67,854 BRA AR =4t
52,294 Jt B AR M #x K =4t
47,952 /—RT4I\—K &4t
61,542 /—RAT1/\—KX &4t
70,278 /—RATa\—RHK &4t
65,871 /—RATa/\—tkHK &4t
22,688 = EFBEEKA S
22,032 = EFBEEKA S

7,790 Ik =4t

2,632 YIMiEr X =4t
24,333 EHA#M =1t
18,776 MRAEKRM TE KK =4t
20,849 REARM T EMA =
17,762 MMt
19,188 BAFIAR Mk X =1t
21534 REARM I EMRA =
66,600 = EEEXKA =4
63,900 dtiEEIL =KX=+t
22,775 EHAR#M =1
29,874 BFAIA# X =1t
13578 ERAR#MHAX =1
27,246 EHAR# =1
35,535 EHA#M =1t
24,218 HARBMAM KX =4

123,204 EHRAR#M X &4
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€ 5 1.949
= 1 0.650
A 1 0.061
A 1 0.246
N 1 0.550
AN 1 0.459
Y 6 1.132
AN 1 0.508
AN 3 0.839
VA 2 0.563
= 1 0.246
> 1 0.277
VA 6 0.764
AN 8 1.848
2 5 1.300
2 3 1.411
AN 3 1.157
2 5 1.386
£ 3 1.856
AN 7 1.839
£ ) 1.580
2 3 1.291
€ 5 1.687
v 5 1.528
N 4 1.287
AN ) 1.478
v 4 1.327
2 3 1.612
2 3 1.442
€ 8 1.622
L 4 1.325
2 ) 1.874
v 5 1.379
AN ) 1.488
> 6 1.704
v 3 1.210
AN 3 1.133
2 ) 1.282
/N ) 1.386
AN 5 1.702
AN 9 2.942
N 5 1.392
> ) 2.005
2 3 1.309
N 7 2127
v ) 1.387
v 5 1.243

EFLBE |

43,000
36,000
10,000
8,000
50,000
43,000
16,200
47,900
46,900
26,600
10,700
16,200
9,300
36,000
45,000
110,000
60,000
90,900
36,000
42,900
32,000
88,100
28,000
88,000
46,000
45,900
110,600
126,600
96,600
17,000
17,000
76,000
76,000
26,900
16,200
85,000
81,000
66,000
28,900
29,900
29,900
48,900
36,000
65,900
52,900
65,000
72,100

&8 | BrES

83,807 FHAMKA =
23,400 EFAM LR LB EXEB)IIE XPT
610 /—RATaN\—kHK &1t
1,968 JEJII M EE R FIFE &
27,500 FEHEARHMHEX=1
19,737 FHARMH%KAX =1
18,338 A KRM TEKK =4t
24,333 EHAR#M =1t
39,349 kB AKX =4t
14,976 /—RX T4 N\—HX &1t
2,632 (kX=%t JIIOMEIE
4,487 REARM TE KR =4
7,105 BEANZ VKA =4
66,528 A AMx X =+
58,500 = EBEXKA =1L
155,210 BBFIA#M X =t
69,420 dtiEEIL =KX=+
125,987 MIMr X =4t
66,816 T FAMZILMA LB EXIENEIIIEEFT
78,893 dt A KK M X =4t
50,560 FRFA AR =4t
113,737 BFIA#M X =4t
47,236 IR X =1t
134,464 TF ARt dbiEEREB)IEEFT
59,202 BMIAM K=
67,840 (}k) VY /N\I21—TwoH5TMLEE
146,766 MrX =4t
204,079 MM =1t
139,297 IMir X =4t
27,574 /—RT14o\—HK &4t
22,525 /—RT4N\—HKA =4
142,424 XSt IR=ZZBIEIE
104,804 #r X1t IR=ZBIFEIE
40,027 EBHAR#M =1
27,605 REARM T EMRA S
102,850 BBFIA#M X =t
91,773 BAHEMAM KX =4
84,612 kX &=tt /M= ZBIEIE
40,055 EHA#M X =1t
50,890 EHAR#M X =4t
87,966 EHA#M X =1t
68,069 (#%) V< /N\I21—TwHHS5TMLEE
72,180 /—RAT a4 \—tkHK &t
86,263 dt B ARMxHK =4t
112,518 (k) V< /\S2—wHo U5 TMLiEE
90,155 kXX &4t /IM=ZZBIEETE
89,620 EFAMFF LMK LB EXIENE)IIE EFT
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N 5 1.344
> 5 1.914
> 5 1.449
> 5 1.303
> 3 1.280
N 5 1.508
> 5 1.660
N 6 1.296
£ 5 2.010
N 4 0.985
* 3 0.795
> 3 1.129
v 8 2.372
Y 4 1.249
1 1 0.578
> 1 0.462
5 1 0.829
N 1 0.369
> 1 1.166
£ 1 0.441
5 1 0.850
> 1 0.846
5 1 0.360
L 1 0.314
£ 1 0.491
£ 1 0.804
5 1 0.600
v 1 0.719
v 1 0.518
Y 1 0.324
£ 1 0.606
q 2 0.860
1 1 0.108
1 1 0.102
1 1 0.130
1 1 0.102
1 1 0.078
1 1 0.108
2 1 0.441
N 1 0.783
3 1 0.518
> 1 0.811
£ 1 0.931
N 1 1.143
£ 1 0.693
£ 1 1.749
> 1 1.200

EFLBE |

48,900
76,000
68,000
72,100
88,000
40,000
76,000
94,900
8,500
10,700
13,700
78,000
13,700
10,700
26,600
70,000
148,900
55,000
261,000
32,900
170,000
139,900
70,900
18,200
39,000
8,500
100,000
8,500
16,200
16,200
41,900
8,900
16,000
8,000
19,000
19,000
19,000
26,000
55,000
60,900
58,000
181,000
53,000
48,900
31,000
239,000
115,000

&8 | BrES
65,722 (}k) V< /N\I21—Two 5T LEE
145,464 XSt IR=ZZBIFEIE
98,532 kXX &4t /IM=ZZBIEE[E
93,946 T FAM I AL BEXIENEIIIE EFT
112,640 BBFIA#M X =4
60,320 BRFIAM X =4t
126,160 i XSt /IR=ZBIFEIE
71,150 (3&) ¥ </N\I21—2wH 95T iEE
17,085 B AR M AM KK =+t
10,540 M E X =4t
10,892 RAEKR#M TE KK =4t
88,062 AFIAM kX =4t
32,496 REARM T EMA S
13,364 MR =4t
15,375 dt &K
32,340 kX &tt IMRZ=ZZBIFEIE
123,438 At B AR X =1t
20,295 (¥k) V< /N\I21—TvoH5TMMEEE
304,326 HiRX=tt F A7 ER
14,509 St BAKR# X =1t
144,500 &4 K+t
118,355 At HAR# X =1t
25524 B AKX =4t
5715 MEARM I EMA =
19,149 BBFIR MK =1t
6,834 HARBMAMHEKX =4
60,000 T FAMIFILME XS BEXIENEIIE EFT
6,112 BARBMAMHEX =4
8,392 MEARM I EMA =
5249 REARM I EM|A =
25,391 LB ARMH%A =+
7,310 B AREMAM A =4
1,728 (kX=t HhPH5 BEERFM
816 TB)II MK EHRIMEE
2470 KXt HPHS BEEXRRT
1,938 (kX HhoH5 BIERM
1482 kXK=t HhoH5 BEERM
2,808 kX%t HPHS BEEXRRT
24,255 IR X =1t
47,685 EHA# =1t
30,044 BRAIAM %X =4t
146,791 fX=t HPHU5 BIEXRM
49,343 IR X =1t
55,893 EHAMK A=+t
21,483 BFAIA#H X =1t
418,011 XK=t HPHS BEEXRRT
138,000 BBFIA#M X =4t
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A 1 0.149
€ 5 1.170
€ 6 1.417
£ 7 1.755
N 5 1.357
£ 6 1.539
= 2 0.846
AN ) 1.666
AN 1 0.423
L 1 0.532
Y 1 0.339
€ 5 1.231
£ ) 1.293
= 1 0.465
AN 2 0.768
€ 5 1.272
AN 5 1.201
€ 5 1.591
€ 5 1.262
AN 2 0.811
£ ) 1.280
£ 7 2.943
AN 5 1.261
N 5 1.292
N 5 1.262
L 1 0.433
uy 1 0.815
2 6 1.850
= 1 0.216
Y 2 0.658
> 1 0.465
> 3 1.590
/N ) 2.096
€ 5 2.124
a 1 0.097
1 1 0.063
A 1 0.043
A 1 0.046
1 1 0.059
€ 5 1.112
€ 5 1.627
N 5 1.591
= 7 1.983
AN 1 0.347
N 1 0.480
AN 2 0.960
v 2 0.919
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19,000
25,000
25,000
8,900
50,900
25,000
55,900
46,900
48,900
39,000
151,000
28,000
8,500
8,500
47,900
8,500
46,900
8,500
28,000
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8,500
43,900
51,100
53,100
40,900
44,000
11,700
28,000
8,500
32,800
28,100
80,000
48,900
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13,000
13,000
16,000
21,600
28,000
35,000
46,900
28,000
50,300
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2831 KXt HPHS BEEXRRT
29,250 LI AR#M A =#
35,425 LI A#MxrA =1
14,918 B AR M AM KK =+t
69,071 (k) V< /N\I1—wH95TMELEBE
38,475 LI A#M K=t
47291 EBHAR#H =1
78,135 dt B AR Mx KX =4t
20,685 EHA#M =1t
20,748 kX%t HPHS BEEXRFRT
51,189 RAAR#M R =4t
34,468 LIRA# X =1t
10,991 B AR MAM KK =+t

3,953 HARHMAM KK =4
36,787 EHA#M X =1+t
10,812 B AR M AM KK =+t
56,327 Jt B AR M r KX =4t
13,524 B AR M AM KX =+t
35,336 LIk A#M iKX=+t
37,306 BBFIA#M X =1t
10,880 H AR MK AM KX =+t

129,198 dt B A KR#M %X &1t

64,437 (#R) V< /N\I1—wH 95 TMELBE
68,605 (#%) V< /\I21—TwH oS5 TMLEE
51,616 dt B KK M X =4t

19,052 (kXK= APDS5 BEPERRT

9,536 M=
51,800 BRA AR =4t

1,836 BAHMAM A=+
21582 FX =t SEARIS

13,067 EFAMIFIEKEA LB ERIER)IE X

127,200 /— A T4\ —¥%HX =4t
102,494 dt B A KR#M X &1t
138,060 BAFI AR X &1t

1,843 (kX HhUH5 BIERM
819 A=t HhPD5 BEEEM
559 kX8t HPHS BEEXRRT
736 (kR AP BEEEEM
1,274 L 1K
31,136 LI A#M K=
56,945 BRAIAM X =4t
74,618 t B AR Mk K =4t
55,524 LR R#MixX =
17,454 (¥R) W< /N\Z2—2woH5DOMEEE
22,080 BBFIA# X =1t
44,160 BBFIA# X =1t
90,062 EFAMIZILMHA (LB EXIENEIIIE EFT
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Z 5 1.654
Z 5 1.231
Z 5 1.597
Z 6 0.976
Z 6 1.722
Z 52 6.032
Z 48 6.256
Z 44 7.469
D 12 1.620
Z 40 4988
Z 52 8.398
VAN 31 5.322
v 22 3.645
= 26 3.722
v 17 2.766
Z 24 4723
/N 11 3.095
D 15 3.758
= 11 1.589
/N 11 1.877
v 44 7.783
A 26 3.911
/N 49 6.804
2 145 22.965
+ 18 2.120
= 47 7.672
= 41 8.253
AN 87 13.039
2 115 17.198
Z 75 8.968
/N 57 9.017
= 78 10.936
Z 71 11.085
L 9 2.236
A 71 9.434
/N 86 14.878
2 120 14.780
/N 89 14.638
2 149 20.320
A 51 6.037
Y 28 7.180
/N 18 4.084
D 11 2.585
A 12 1.874
D 17 3.716
VAN 12 2.651
A 13 2.812
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88,000
85,000
89,000
41,100
85,000
25,000
45,100
45,000
11,000
20,000
48,000
30,000
45,600
30,000
47,600
41,900
19,900
12,000
26,000
21,300
55,500
16,900
19,000
58,600
9,000
18,000
51,100
22,000
25,000
31,100
29,300
20,000
48,600
14,900
14,900
29,300
27,100
29,300
41,100
9,900
11,000
20,900
12,700
14,900
12,700
30,000
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145,552 EFAR# R st dbiEEREB)IE EfT
104,635 X &tt IR=ZBIFEIE
142,133 = ERBEEHKA=
40,114 EFAMIFIEHE XL BEEXENE)IIE EFT
146,370 XSt IR=ZBIFEIE
150,800 EF ARk Xt dbiEEXZEB)IIE EFfT
282,146 T FAM LA I BEXIENEIIIE EFT
336,105 kX &4t /W= Z B[S
17,820 RRAEKRM TEKKX =4
99,760 EFAM LM X I BEXIENEIIIE EFT
403,104 BBFIA# X =t
159,660 /—RX T /\—HKA =%t
166,212 iR &1t IR=ZBIFEIE
111,660 BBFIA#MHEX =1t
131,662 i1t IR=ZBIFEIE
197,894 Jt HAKR# X =1t
61,591 BEANZ VKA 4T
45,096 REARM TEM/RA =1
41,314 BRIA#HM =1t
39,980 kX =t SEARIIS
431,957 (XSt M= ZBIESE
66,096 EEN— VKA =4
129,276 BBFIA#M X =4t

1,345,749 %X 2 IWMZZBIEE

19,080 EFAMZILM KL BEXERE)IE X
138,096 /—RT1/\—HKA =%t
421,728 EFAMIF KX LB EXIENE)IIE EFT
286,858 HAHMAM K=
429,950 EFAMRILM A 4B EXEB)IIE XPT
278,905 EFAM Ik 1AL B E S ENE)IE /T
264,198 iKX=t SHBKISG
218,720 EFAM Ik 1AL B E S ENE I E T
538,731 kX &4t /W= Z B[S
33316 LB ARARMrHK =4t
140,567 EEAN VA1
435925 X =t SREARIIS
400,538 H A MARM KA =1
428,893 X =1t SREARIIS
835,152 T FAM LA BEXIENEIIIE EFT
59,766 Jt A A KMk KX =4t
78,980 MEARM T XA =1
85,356 [EEN—VYHA =
32,830 MEARM T EMA =
27923 BEAN=—YHA =
47193 REARM T EMA =
79,530 BAARM R =4t
52,303 /—RATa /I \—tRHK &t
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6043 |+ S5 63 9.898 49,600 490,941 et K= ZBIFEE

6044 | + 16 3.248 17,900 58,139 EEAN YK AE#

6045 (A < O A /N 18 2.989 25,000 74,725 /—RAT4\—R A &4t

6046 S5 60 12.607 51,100 644,218 T FAM LA LI BEXIEEIIIE EFT
6047 A < O A /N 54 8.474 25,000 211,850 /—RATao\—kHX &4t

6048 S5 51 8.656 54,100 468,290 EFAMIF LMK LB EXIENE)IIE EFT
6049 4 £ 17 3.142 18,000 56,556 /—AT4 /I \—kA &4t

6050 | + 16 2.658 10,900 28972 EEAN—YHA =

6051 5 1 8.774 27,000 236,898 HAHMAM A=

6052 |+ S5 100 14.211 40,600 576,967 #kX£4t IMZZBIFEE

6053 5 9.996 20,000 199,920 EFARM R st dbiEEREB)IIE EFfT
6054 S5 43 7.183 26,000 186,758 BAFIAR#M X =4t

6055 4 £ 48 9.428 18,000 169,704 /—R T4\ — kA%t

6056 S5 102 14.700 40,000 588,000 R X &%t /M= ZBhEIE

6057 A > 0O A /N 93 15.686 29,300 459,600 KX =1t SEARIIS

6058 S5 154 22.179 42,100 933,736 EFAM LA BEXIENEIIIE EFT
6059 A > 0O A /N 91 15.574 30,100 468,777 BBFIA#M X =4t

6060 A > 0O A /N 23 3.705 22,000 81,510 HARBMAM KX &4t

6061 > S AH /N 20 5.613 22,900 128,538 FEEN_YVHA &4t

6062 |+ S5 51 6.426 35,000 224910 #eXe4t M= ZBIFEE

6063 4 &2 ¥ 31 3.688 11,000 40,568 H AR AM KX =4

6064 A > 0O A /N 29 4.566 22,900 104,561 A ARE K ARAM X =1t

6065 | + 103 13.311 15,900 211,645 FENZ VKA =4

6066 S5 56 8.808 54,100 476,513 EFAMIF KX LB EXIENE)IIE EFT
6067 A 2 Y 57 7.645 12,100 92,505 REARM T EMA =1

6068 |+ S5 72 11.288 48,600 548597 #kX a4t M= ZBIFEE

6069 S5 40 5.512 27,100 149,375 B AREEAM KX =+t

6070 A > 0O A /N 39 6.264 29,600 185,414 BBFIA#M A &t

6071 & ) 24 4.694 20,000 93,880 H AR MARMR X =1t

7001 (A > @ A /N 10 2.680 34,300 91,924 KX SHBKIG

7002 F S5 10 4511 60,000 270,660 R X &%t /= ZBhEIE

7003 A > 0O A /N 26 3.848 22,100 85,041 (¥k) V¥ </\I1—2whH5DMNEBE

7004 & £ 35 8.225 18,000 148,050 /—RTa4/N\—)KX &%t

7005 | o1 3.293 14,700 48,407 REARM T EMA =1

7006 + 45 11.897 19,000 226,043 /—ATao\—HK &t

7007 A > 0O A /N 12 2.238 35,900 80,344 (¥k) V< /N\I1—TwhHS5DMNEEE

7008 |4& £ 16 3.458 16,800 58,094 i K=t SHBAKIG

7009 4 A% ¥ 10 2.200 12,700 27,940 REARM T EMA =

7010 A > 0O A /N 12 2.332 29,500 68,794 BBFIAMKA =t

7011 S5 15 3.819 8,500 32,462 HARBMAM K =4

7012 & + 18 5.164 18,900 97,600 /—RAT 1 /\—tKX &4t

7013 A > A A /N 15 2.966 25,300 75,040 %X =t SHBKRISG

7014 4 £ 24 5.852 18,000 105,336 /—RTa4o/N\—KX &%t

7015 ¥ Y A s\ 47 7.939 22,000 174,658 A AR AM B =5t

7016 4 £ 34 8.112 18,000 146,016 /—RTa4o/\—KX 5%t

7017 A > 0O A /N 13 3.047 35,900 109,387 (k) ¥~ /\S2—wH o5 TMLiEE

7018 A > 0O A /N 42 6.982 21,000 146,622 BBFIAM A =4t
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> 13 3.861
L 22 6.245
> 15 4.659
AN 12 2.686
N 12 2.461
2 20 4.837
v 14 2.903
£ 11 3.467
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14,700
22,100
16,200
18,000
12,700
60,600
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56,757 REARM T EMA =1
138,015 BBFIA#M X =t

75476 REARM T EMAX =1

48,348 BBFIA# X =1t

31,255 REARM T EMA =
293,122 %X &4t IM=ZZ B[S
103,347 X &1t IR=ZBIFEIE

58,939 /—RATa/N\—tkHA &t



